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Območna izpostava Maribor deluje na območju 
občin Duplek, Hoče-Slivnica, Miklavž, Rače-Fram, 
Starše in mestne občine Maribor. Program 
izpostave je zaradi velike mestne občine Maribor 
in posledično kvalitetnih izvedbenih prostorov 
skoncentriran zlasti v mestu Maribor, a se kolikor 
mogoče odvija tudi v ostalih občinah.  

Leto 2012 je bilo posebno zaradi projekta 
Evropska prestolnica kulture Maribor. Ta je v 
pomembni meri vključeval tudi programe JSKD in 
kulturnih društev.  

Posebno je bilo tudi z vidika financiranja, saj so 
ljubiteljska kulturna društva in skupine s strani 

mestne občine Maribor pri razpisu dotacij prejele le 36 % sredstev prejšnjih let. Temu je botrovalo 
dejstvo, da je mestni občini Maribor zmanjkalo denarja v letu 2011. Dotacije za leto 2011 sploh niso 
bile izplačane. Stari dolg so enostavno poplačali iz proračuna 2012. V letu 2012 tako sredstva za skupni 
program enostavno prepolovili, ter polovico namenili za društva, polovico pa za skupni program. 

To je bila zelo slaba popotnica za EPK 2012. Še dobro, da nam je uspelo pridobiti dodatna sredstva za 
pose bne programe ljubiteljske kulture v sklopu EPK; tako smo vseeno izvedli zavidljivo obširen 
program in kakovostni program ljubiteljske kulture. Poleg mednarodnih projektov (Zborovsko 
tekmovanje za veliko nagrado Evrope, Otroški folklorni festival, Mednarodni dan zborovstva), je bil 
izveden projekt Harmonije kot eden najpomembnejših projektov za povezovanje partnerskih mest EPK. 
Predvidel je sodelovanje in izmenjavo skupin, gostovanja in predstavitev najbolj kakovostnih dosežkov 
ljubiteljske kulture med mesti. Na ta način smo pridobili tudi novo oglaševalsko možnost ter tudi nekaj 
nove publike.  

Programi Harmonij so pokazali, da so spremembe res dobrodošle, da si skupine želijo gostovanj, 
spoznavanja novih okolij in ljudi tudi s povezovanjem ljubiteljske kulture. Upoštevanja vredno je 
namreč dejstvo, da skupine svoje nove programe izvedejo komaj enkrat ali dvakrat; glavni problem je 
torej postprodukcija. Ogromno energije je bilo vloženo v študij novih programov in predstav, ki so 
potem mnogo premalokrat izvedeni. Krivda za to leži deloma tudi v t.i. projektnem financiranju, ki ne 
zahteva določenega števila ponovitev ampak zgolj izvedbo projekta. Tako pridobimo veliko število 
novih projektov, ki pa zaradi nasičenosti tržišča in komercialne konkurence ne morejo gostovati in 
svojih projektov predstavljati tudi drugje. V upanju, da se Mariborsko financiranje ljubiteljske kulture 
ne zalomi nikoli več in se okrepi, saj ni primerljivo z ostalimi občinami, pričakujemo kulturno leto 2013. 

Maribor je tradicionalno center kakovostne zborovske glasbe. Premoremo eno najboljših zborovskih 
dvoran v srednji Evropi. V Unionski dvorani se čez leto zvrsti veliko število zborovskih koncertnih 
nastopov in revij v organizaciji izpostave Maribor in drugih (Narodni dom, Festine, zborovska kulturna 
društva).  

Unionska dvorana je v letu 2012 prvič gostila zaključno tekmovanje za Evropsko veliko nagrado (Grand 
Prix Europe 2012). – Mednarodno zborovsko tekmovanje (v organizaciji JSKD Maribor) je leta 2008 
postalo član zveze tekmovanj za Grand Prix Evrope. Zveza je nastala leta 1989 z zudruževanjem nekaj 
najpomembnejših in najzahtevnejših zborovskih tekmovanj Evrope. Tekmovanjem v mestih Tolosa 
Španija, Arezzo Italija, Varna Bolgarija, Tours Francija in Debrecen Madžarska se je po skoraj 20 letih 
delovanja, kot novi član pridružilo Mariborsko tekmovanje, kar je pomenilo strokovno in mednarodno 
potrditev zahtevnega Mariborskega tekmovanja. Od leta 2011 je Maribor tudi uradni Generalni 
sekretariat zveze. – V sklopu Evropske prestolnice kulture smo tako gostili 5 finalistov, zmagovalcev 
omenjenih tekmovanj leta 2011: Harmonia Ensemble, Japonska, Atteneo de Manila College Glee Club, 
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Filipini, Oreya Chamber Choir, Ukrajina, Sofia Vocalensemble, Švedska, Vox Gaudiosa, Japonska. Po 
odločitvi žirije je zmagovalec tekmovanja in nosilec pokala GP Evrope postal mešani zbor Sofia 
Vocalensemble, Švedska. 

Tekmovanje za veliko nagrado Evrope je potekalo v sklopu 22. tekmovanja slovenskih pevskih zborov 
Naša pesem 2012. Na tem tekmovanju smo slišali veliko kvalitetnih nastopov zborov in vrsto novitet 
ter spoznali mnoge nove mlade in zagnane zbore in zborovodje. 

Sicer pa v Mariboru in okolici deluje veliko število zborov in vokalnih sestavov. Nekateri med njimi so 
vrhunske kakovosti, mnogi nastopijo tudi na se regionalnih prireditvah. Pogrešamo vrhunske moške in 
ženske zbore. Očitna je tendenca staranja zborov, podmladek večinoma želi prepevati v mešanih 
sestavih; ko pa se pojavi generacijski preskok, je zadeva zamujena. Veliko je število ljudskih pevcev, a  
le nekateri med njimi gojijo pravo ljudsko petje.  

Zbori se redno udeležujejo preglednih revij in zborovskih prireditev v Mariboru in okolici. Med 
preglednimi območnimi revijami za odrasle, otroške in mladinske zbore velja izpostaviti revijo Ciciban 
poje in pleše. Na njej vsako leto nastopi več kot 700 otrok iz Maribora in okolice; redno jo posname 
nacionalna televizija in predvaja v terminih za otroke na TV Slovenija in regionalni TV Maribor. Stalnica 
v programu je tudi revija nabožne pesmi v Račah; po začetnih letih se je dodobra umestila v zborovski 
koledar – je pa sedaj bienalna prireditev in se izmenjuje s prireditvijo-tekmovanjem za Colnaričevo 
plaketo v Staršah. Pomemben program EPK Maribor 2012 je bil tudi Mednarodni dan zborovskega 
petja. Na 2. nedeljo v decembru so nastopili mariborski zbori, smo izvedli tudi skupinsko petje s 
poslušalci v dvorani, v smislu ideje množičnosti in skupinskega petja ob prazniku.  

Pri orkestrih je situacija podobna kot pri zborih. Med njimi se Orkester KUD Pošta Maribor po kakovosti 
uvršča v umetniško skupino, ostali dosegajo pričakovano raven kvalitete. Pomemben prispevek daje 
orkester SGBŠ Maribor in Brass band Maribor; premoremo pa tudi kvalitetne big band ansamble.  

 

Paradni konj gledališkega ustvarjanja je v letu 2012 brez dvoma Gledališka šola Prve gimnazije 
Maribor, ki z zavidljivo kakovostjo pokriva del mladinske produkcije v Mariboru. Letos je na oder 
postavila kar 4 premiere, od tega 1 lutkovno. S predstavo po scenariju filma Kids; Mularija, je postala 
tako rekoč absolutni zmagovalci Vizij – festivala mladinskih gledaliških skupin Slovenije. Predstava je na 
tem festivalu prejela vizionarja za najboljšo gledališko predstavo v celoti, igralca Timon Šturbej in Neža 
Kovačič pa vizionarja za najboljšo moško in žensko vlogo.  

Gledališka šola Prve gimnazije Maribor se je s predstavo Mularija predstavila na Čufarjevih dnevih na 
Jesenicah (za nagrade je bila nominirana v treh kategorijah), v spremljevalnem programu 51. 
Linhartovega srečanja v Postojni ter v okviru projekta Harmonije EPK v Mestnem gledališču Ptuj. S 
svojo družbeno angažirano vsebino in kakovostno izvedbo, je v tujini in Sloveniji, požela navdušenje 
občinstva in strokovne javnosti. Tudi lutkovna skupina Gledališke šola Prve gimnazije se je uvrstila na 
Festival Vizije, kjer je predstava-avtorski projekt Intimna svetovalnica dr. Bogomile prejela posebno 
nagrado Vizionarja za skupinsko igro. Ob bok Prvi gimnaziji se s svojo kakovostno produkcijo na 
področju mladinskega gledališča tudi letos postavljata KD Mariborski oder pod vodstvom Brede Pugelj 
in II. gimnazija z Gledališčem Gnosis pod mentorstvom in režijskim vodstvom Svita Vurberškega. Gnosis 
se je predstavil z dvema premierama (Julija in Julija, Plešasto pevko), s slednjo tudi na regijsko raven. 
Članice KD Mariborski oder so svojo sposobnost interpretacij, inventivnosti in hitrega vživljanja v 
različne značaje predstavile v uprizoritvi dramatizacije kratkih preprostih zgodb francoskega avtorja 
Queneauja. Za delovanje in razvoj otroškega gledališča je še vedno nepogrešljivo kvalitetno in predano 
delo mentorjev in članov. Letos je na območnem srečanju sodelovalo 15 predstav; na regijsko raven se 
je uvrstilo 6 mariborskih predstav. Posebej velja omeniti Mladinsko gledališko skupino KD Pekre 
Limbuš, ki se ji je kljub le enoletnem delovanju z izvrstno pripravljeno in izpeljano predstavo uspelo 
uvrstiti na državno Srečanje otroškim gledaliških skupin Slovenije v Velenju. 

Tudi za odrasle gledališke skupine je bilo leto 2012 produktivno in kakovostno. Na območni ravni so se 
predstavile gledališke skupine DU Maribor Center, KD Pekre Limbuš, Društva invalidov Maribor ter 
dramska skupina KUD Zvonka Antoličič, slednja z dvema predstavama. Na regijsko raven se je uvrstila 
predstava Hotel Plaza v izvedbi KUD-a Zvonka Antoličič v režiji Boža Hadlerja. O trudu in kakovosti 
igralcev pa pričajo posebna priznanja regijskega selektorja, ki so bila podeljena ob Dnevu kulturnih 
društev in 90-letnici ZKD Slovenije. Dobitniki le-teh prihajajo iz predstav, ki niso bile uvrščene na 
regijsko raven. 
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V okviru projekta Harmonije-EPK smo izvedli izmenjalni gostovanji dveh predstav: Frane Milčinski: 
Zvezdica Zaspanka, v produkciji Gledališkega studia Ptuj in Ken Ludwig: Ti nori tenorji, v produkciji 
Društva Smoteater Majšperk-Kulturni dom Miklavž. Partnersko mesto Ptuj pa je gostilo dve predstavi 
mesta Maribor: Neil Simon: Hotel Plaza, Dramska sekcija KUD Zvonke Antoličič Miklavž na Dravskem 
polju in Povzeto po scenariju filma Kids avtorjev Lerrija Clarka, Harmony Corine in Jima Lewisa: 
Mularija, Gledališka šola Prve gimnazije Maribor. 

Gledališko ustvarjalnost spodbujamo z delavnicami na teme, ki (po mnenju selektorjev) pokrivajo šibke 
točke gledaliških skupin ali pa takšnimi, za katere izrazijo potrebo-željo mentorji skupin. Eno takšnih 
smo izpeljali letos, in sicer Intenzivni gledališki seminar za člane otroških gledaliških skupin. Seminar je 
vodila letošnja državna selektorica otroških gledaliških srečanj Maja Gal Štromar.  

 

V letu 2012 je v Mariboru in okolici delovalo 31 slovenskih folklornih skupin in folklornih skupin tujih 
narodov in narodnosti, ljudskih pevcev ter godcev ljudskih viž. 

Vsako leto organiziramo seminar za pripravo na območna srečanja folklornih skupin tako, da 
prijavljenim mentoricam in mentorjjem folklornih skupin najprej teoretičnosvetujemo teoretično pri 
pripravi koreografije, nato pa še praktično pri delu s skupino samo. Neva Kovačič in Nežka Lubej sta 
tako svetovali FS Slave Klavore, FS OŠ Rada Robiča, FS OŠ Toneta Čufarja, FS OŠ Franceta Prešerna  in 
FS OŠ Janka Padežnika . 

Na prvem državnem srečanju pevskih programov folkornih skupina Pa ta viža ni preč so bili na srečanje 
izbrani in pozneje tudi nagrajeni Pevci ljudskih pesmi KUD Franc Ilec Loka-Rošnja.  

Festivali so uveljavljena oblika prireditev, na katerih se folklorne skupine srečujejo, primerjajo kvaliteto 
lastne ustvarjalnosti s skupinami drugih narodov. Smo največji tovrstni festival v Sloveniji. Priznava nas 
svetovna folklorna festivalska organizacija CIOFF (International Council of Organizations of Folklore 
Festival and Folk Art), saj smo tako po kvaliteti, kot obsegu in dolžini festivala, edini v Sloveniji in v tem 
delu Evrope. Ciljna publika so naši najmlajši. Otroci predstavljajo svojo kulturo, svojo izročilo našim 
otrokom. Le tako bodo naši najmlajši že na pragu svojega življenja spoznali različne kulture sveta in 
seveda posledično znali tudi sprejemati in spoštovati drugačnost. Le tako bo naš svet v prihodnosti 
lepši, prijaznejši. 

Tako smo v letu 2012 že štirinajstič uspešno izvedli mednarodni etno festival mladih Otroški Folk-Art. 
Maribor, mesto prijaznih ljudi, tako s festivalom približamo široki množici otrok, ki nastopajo na 
festivalu; spoznanja in doživetja Maribora in Slovenijeb bodo ponesli s seboj na vse konce svetain 
ohranili vse življenje. Mariborskim otrokom, ki množično obiskujejo naš festival, pa prikažemo kulturno 
dediščino drugih narodov, s katerimi sobivamo na planetu; kljub temu, da so drugačni, so zanimivi, 
posebni in vredni ogleda. Učimo jih, da spoznavajo in spoštujejo njihovo ustvarjalnost. S festivalom 
hkrati odpiramo vrata našim otroškim folklornim skupinam, da lahko predstavljajo našo dediščino 
drugod, saj posledično z udeležbo in dobrim počutjem tukaj prihajajo tudi vabila na gostovanja. 

Na festivalu je sodelovalo skupaj 300 otrok, 180 iz tujine in 120 iz Slovenije, Bivale so v Dijaške domu 
Maribor, kjer je potekal tudi spremljevalni program, na katerem so si skupine b prostih večerih si 
skupine druga drugi predstavljale plese, pesmi, jezik, in običaje svojega naroda. Tako so otroci v 
sproščenem okolju spoznavali drugačnost, ki  jih plemeniti in kulturno  bogati.  

Vsi nastopajoči so tudi letos ponovno izrazili priznanje organizatorju, saj pravijo, da tako organiziranega 
festivala kot je naš ne poznajo, pa so sodelovali že na marsikaterem festivalu v Evropi in po svetu. 
Njihova pohvala in priznanje nam dajejo zagon za delo tudi v prihodnje.   

V letu 2012 smo se povezali s partnerskimi mesti v okviru EPK in pripravili vrsto programov in 
gostovanj. 

Vsakoletno bogato folklorno ustvarjalnost smo zaradi prestižnega tretmana Maribora EPK 2012 še 
posebej nadgradili. Obogatili smo redne programe in vanje vključili folklorne skupine iz partnerskih 
mest in tujine. Predstavljali smo doma in v tujini. Posebej nadgradili in razširili smo projekta Otroški 
Folk-Art in To je tista muha. Folklorni festival se je zlil z dogajanji v mesta Maribor, na mariborske ulice, 
trge in parke ter v vrtce, domove ostarelih, trgovske centre, hotele in seveda na odre številnih prizorišč 
je prinesel pisano podobo svetovne ljudske tradicije, neposredno povezovanje z najmlajšimi prebivalci 
mesta, njihovimi starši in ostalimi meščani. Presežek letošnjega festivala je bila zagotovo otroška 
folklorna skupina iz daljnje Sibirije, ki je k nam pripotovala iz 5.000 kilometrov oddaljene Yakuttije in to 
s 35 otroki starimi od 10 do 12 let. Bili so pravi snežni biser festivala. 
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Projekta Otroški Folk-Art in To je tista muha sta pomemben kamenček k oblikovanju multikulturnega 
humanega mozaika otroka, Mariborčana, Slovenca, svetovljana. Pomenita enega največjih glasnikov 
prijateljstva in vezi med narodi vsega sveta.  

 

Leto 2012 je zaznamovalo več dodatnih projektov in sodelovanj tudi na področju sodobne plesne 
ustvarjalnosti, zlasti v okviru programa Harmonije EPK. To je bila priložnost za boljše povezovanje in 
spoznavanje mladih plesalcev, mentorjev in koreografov iz posameznih partnerskih mest in možnost 
trajnega sodelovanja in prepletanja programov med izpostavami.  

Tokrat so potekale izmenjave plesnih skupin Maribora, Ptuja in Velenja. Poleg dveh območnih plesnih 
revij Plesne drobtinice in Plesni utripi smo izvedli še Plesne harmonije. Nekaj izbranih skupin iz 
Maribora je sodelovalo na reviji Pozdrav pomladi na Ptuju in na Velenjskem plesnem odru. Prireditve 
so bile dobro obiskane, pri nekaterih nastopajočih je bilo zaznati več raziskovalnega duha in 
domišljenih, izvirnih idej. Na revijah se je predstavilo 41 lokalnih miniatur in tri gostujoče iz Plesnega 
studia N v Velenju. 

Strokovne pogovore z mentorji in koreografi je po vsaki reviji vodila Tina Valentan in izbrala program za 
regijsko revijo v Murski Soboti; na njej je iz Maribora sodelovalo 9 plesnih skupin, 91 plesalcev in 9 
mentorjev.  

Kontinuirano skrbimo za dodatno izobraževanje. Na Zimski plesni šoli, ki je potekala od 18. do 23. 
februarja 2012 v dvoranah Karantene, se je plesno izobraževalo 71 plesalcev iz raznih krajev Slovenije. 
Program intenzivnih delavnic so vodili izkušeni in priznani slovenski plesalci, pedagogi in koreografi: 
sodobno plesno tehniko Flying Low Jasmina Križaj, modern plesno tehniko Kjara Starič, hip-hop ples 
Željko Božić, afriški ples Maša Kagao Knez in flamenko ples Daša Rashid. Predvidene delavnice gib-glas 
z Jasmino Križaj na žalost nismo izvajali, zaradi premajhnega interesa. V času ZPŠ so potekali plesni 
klepeti, z gostujočimi pedagogi smo  organizirali še diskusijo o poklicu plesalke, plesalca. Dodatno so 
plesalci imeli možnost Shiatsu masaže s Tino Dobaj Eder.  

Zaključno produkcijo udeležencev ZPŠ smo uspešno izvedli zadnji večer v nakupovalnem središču 
Europark, ki je zraven Karantene. Tako smo del zimskih počitnic izkoristili za druženje, pridobivanje 
novih znanj in izkušenj, ki jih bodo lahko uporabili pri novih plesnih snovanjih.  To pa je tudi naš glavni 
namen. 

V Lutkovnem gledališču Maribor je potekala 21. odprta plesna scena; stalnica programa mariborske 
postave je od leta 1998 tudi del festivala Lent. Predstavlja domače in gostujoče sodobne plesne 
presežke in je priložnost za prepoznavanje vrhunskih mladih umetnikov, aktualnih razmišljanj, izmenjav 
idej in promociji plesne umetnosti. Poleg domače produkcije izbranih miniatur Plesne izbe Maribor, 
Galerije plesa in Centra plesa smo gostili še projekt slovaškega plesalca Milana Tomášika Off Beat. 
Tehnični pogoji za izvedbo plesnih predstav so v Lutkovnem gledališču Maribor zelo dobri. Imeli smo 
odlično tehnično podporo in sodelovanje njihove ekipe. 

Letos je bil izveden 8. ulični plesni dogodek v sklopu festivala Ane Desetnice na festivalu Lent. Na Trgu 
Leona Štuklja smo predstavili flash mob, kjer so sodelovali tako plesalci kot neplesalci, ki smo jih na 
nekaj skupnih vajah naučili preproste plesne kombinacije. Sicer je bila ideja o povezovanju vseh 
mariborskih plesalcev in ljubiteljev plesa v okrnjeni izvedbi, vendar je dobra izkušnja, ki nam je dala 
nove smernice za prihodnje leto. Vsekakor bo flash mob predvsem namenjen združevanju vseh 
generacij in promociji velikega plesnega druženja. 

Z bogatim plesnim programom smo se pridružili praznovanju 20. festivala Lent; želimo, da bo plesna 
umetnost našla svoj prostor na lentovskih prizoriščih tudi v prihodnje. Letos prvič je organizator po 
mojem izboru izvedel plesni predstavi na glavnem odru na Dravi. Plesalci 2 Faced Dance Company iz 
Londona so prinesli k nam resnično vrhunsko podobo vsestranskih plesalcev, ki obvladujejo široko 
paleto plesnih tehnik in jih združujejo v virtuozno, akrobatsko in koreografsko premišljeno celoto. Pravi 
kontrast mladim angleškim fantom so bile slovenske plesalke Kjara's Dance Project iz Ljubljane, ki so z 
estetsko dovršeno, gibalno atraktivno in izrazno prepričljivo podobo modernega baleta ustvarile skupni 
popolni plesni večer.  

Za mentorje otroške plesne vzgoje smo izvedli vikend seminar Dva leteča in en bos pod vodstvom 
mentorice otroške plesne pedagogike Saše Lončar. Predstavila je svoj način dela z otroki in mladostniki, 
ki izhaja iz raziskovanja primarnega giba. Njeno delo temelji na tem, da preko različnih ustvarjalnih 
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procesov prebudi in ozavesti prirojen občutek za gibanje, ki ga potem v tesnem sodelovanju z otrokom 
oblikuje v njegov osebni plesni izraz. Seminarja se je udeležilo 29 mentorjev. 

V novembru smo organizirali še Glasno delavnico z Ireno Tomažin, plesalko, performerko in 
podiplomsko študentko filozofije. Delavnica je bila osredotočena predvsem na glas. Moč glasu, ki se je 
največkrat ne zavedamo in je ne znamo uporabiti, nam veliko lahko razkrije in pomaga pri ustvarjanju s 
telesom v plesu in gledališču, ter seveda pri samem petju.  

Delavnica je bila razdeljena na tri sklope: glas/telo, glas/beseda,tekst in glas/pesem, v katerih se skozi 
različne načine pristopi h glasu in razvija delo z njim. Delavnice se je udeležilo 9 plesalk, mentorjev, 
koreografov in pedagogov.  

Sledila je še intenzivna plesna delavnica Dinamične oblike pod vodstvom koreografinje, plesalke in 
pedagoginje Snježane Premuš. Delavnica se je začela s plesnim gibanjem, ki je temeljito segrelo telo in 
nas soočilo s prostorom. V drugem delu smo se ukvarjali s temo: polnjenje in praznjenje prostora. 
Poizkušali smo razumeti notranjost našega telesa kot prostor in prenašati kvalitete iz naše notranjosti v 
prostor zunaj nas in obratno. Kot simbolično podobo smo vzeli polžjo hišico, ki jo polž oblikuje z 
gibanjem lastnega telesa. Kaj daje notranjo dinamiko obliki in zakaj, je bilo vprašanje, ki smo ga skušali 
utelesiti. Na delavnici je sodelovalo 9 udeležencev. 

Na nastop na mini plesnem festivalu Pika miga v Velenju je bila iz našega konca izbrana le skupina 
modernega plesa 2 Plesne izbe Maribor z mentorico Tanjo Verglez. Na festivalu plesne ustvarjalnosti 
mladih Živa v Ljubljani so nastopile plesalke Plesne izbe Maribor v koreografiji Nine Milin in avtorski 
solo ples April Veselko. Na žalost pa z letošnjim izborom iz štajerske regije na državne prireditve ne 
moremo biti zadovoljni, saj bi si več miniatur zaslužilo uvrstitev v program.  

Tudi v naprej bo naša pozornost usmerjena k spodbujanju plesne ustvarjalnosti otrok in mladih ter 
spodbujanju strokovne usposobljenosti mentorjev, s pestro izbiro ponujenih izpopolnjevalnih 
neformalnih oblik izobraževanja. (Minka Veselič Kološa) 

Na likovnem področju je v letu 2012 delovalo 20 likovnih skupin na osnovnih in srednjih šolah in 6 
likovnih skupin odraslih likovnih ustvarjalcev v kulturno umetniških društvih. Prav tako je pri nas 
mnogo samostojnih ljubiteljskih ustvarjalcev, ki sicer ne delujejo pod okriljem kake likovne skupine, 
kljub temu pa se redno udeležujejo naših natečajev in razstav. 

Redne razstave organiziramo v Razstavišču RRRudolf, ki deluje pod okriljem Mariborske literarne 
družbe. V razstavišču organiziramo razstave domačih ustvarjalcev kot umetnikov iz tujine. V letu 2012 
smo pripravili meščanom Maribora skupaj 16 razstav (7 domačih in 9 mednarodnih). Pripravili pa smo 
tudi razstavo Znamke v Razstavišču Karlin v Karanteni. 

Poleg tega smo pripravili 9. regijsko razstavo Tekst v podobi in izdali katalog. Tokrat v okviru projekta 
Harmonije EPK smo pripravili 15. mednarodno osnovnošolsko slikarsko kolonijo Acin memorial Limbuš 
2012. Na njej je sodelovalo 22 osnovnih šol iz Avstrije, Hrvaške in Slovenije s 100 ustvarjalci in njihovimi 
mentorji. Ustvarjali so na temo Ulice, pročelja, ljudje. Nastalo je okoli 200 del, za razstavo  pa smo 
izbrali najboljših 100 del in jih že v maju postavili na ogled  Mariborčanom, kasneje pa celotno razstavo 
ali posamezne segmente te velike razstave selili po Sloveniji in Avstriji. 

Izbor iz razstave (40 del) je bil junija predstavljan na Vačah v okviru projekta Kulturna šola; ravno tako 
je bil izbor (90 del) predstavljen tudi v avstrijskem Gradcu in v Novem mestu.  

V okviru Festivala Lent smo s KD Lija in v Dijaškem domu Lizike Jančar pripravili XIV. mednarodno 
likovno kolonijo odraslih Lija Lent 2012. Na koloniji je sodelovalo 12 avtorjev iz Slovenije, Hrvaške, 
Avstrije, Italije in  Srbije; dela pa so bila jeseni razstavljena na Razstavišču Lija. 

Pripravili smo tudi 28. osnovnošolsko kiparsko kolonijo v lesu Forma viva v Malečniku; na njej je pod 
mentorstvom Marjana Dreva nastalo 25 kiparskih izdelkov, atraktivna razstava pa je bila v Vetrinjskem 
dvorcu na sedežu Zavoda EPK Maribor ter na Lesarski šoli v Mariboru.  

Na državni tematski razstavi Tekst v podobi v Slovenj Gradcu so razstavljali Dragica Petek, Joža Čretnik, 
Irena Gajser in Gerhard Mernik. 

Tudi v letu 2012 je likovna dejavnost v Mariboru cvetela. Likovniki, ki redno ustvarjajo pod mentorskim 
vodstvom v osnovni šoli pri likovnem krožku, v likovni skupini ali na kolonijah so resnično delovni in 
ustvarjalni. Delajo kvalitetno, kar pričajo številne razstave po Sloveniji, Avstriji in Hrvaški. K razmahu 
ustvarjalnosti so prispevali tudi številni projekti v okviru Evropske prestolnice kulture. Naše skrite želje 



 

 

7 

pa še vedno ostajajo, da bi spet dobili lastno galerijo za odrasle ljubitelje ter otroško galerijo, saj smo 
obe v Mariboru nekoč že imeli. (Neva Kovačič) 

Tudi na literarnem področju je bilo leto 2012 pod znakom Evropske prestolnice kulture.  

Pri projektu Literarna hiša Maribor je bilo dela veliko več, kot ga je ponavadi. Na kratko o tem projektu: 
Zvrstilo se je 180 dogodkov, od katerih jih je bilo 160 v Literarni hiši, dvajset pa v Slovenj Gradcu, 
Novem mestu, na Ptuju, v Ljubljani, Gradcu, Laafeldu/Potrni, Pecsu, Lepoglavi, Klanjcu, Zagrebu in v 
Podgorici. Nastopilo je preko 1070 avtorjev, prireditev pa se je udeležilo okrog 7500 obiskovalcev. Ob 
slovenskih avtorjih, ki jih je nastopilo okrog 600, so bili najpogostejši iz Avstrije (106 avtorjev) in iz 
Hrvaške (44). Sicer pa so prihajali avtorji še iz Italije, Madžarske, Srbije, Bosne in Hercegovine, Maroka, 
Kitajske, Singapurja, Francije, Nemčije, Avstralije, Katalonje, Anglije, Zelenortskega otočja, Češke, 
Romunije, Slovaške in Združenih držav Amerike, k čemur je prispevalo tudi Društvo slovenskih 
pisateljev s serijo GostiM Besedo. Literarna hiša Maribor je program izvajala tudi s partnerskimi 
organizacijami iz Hrvaške in Avstrije (Mednarodni klub prijateljev iz Višnjice, Društvo hrvaških 
književnikov, društvo Avstrijsko-slovensko prijateljstvo, Werkraumtheater iz Gradca, Pavlova hiša 
Potrna/Laafeld in Institut za slavistiko v Gradcu). Za mestne svetnike, ki jih na prireditve razen častne 
izjeme Melqarta Mohamada Berroa (enkrat) sploh ni bilo, je rekel, da niti opazili ne bi, če bi jih kdo 
požrl, saj ne živijo z mestom in ga tudi voditi ne znajo. Morda bi se glede na pomen tega projekta lahko 
vsaj zaključne prireditve udeležil tudi direktor JSKD. 

Izobraževanje v seniorski delavnici, ki jo vodi Marjan Pungartnik, poteka normalno. Lansko leto je bilo 
posvečeno najprej poeziji in v jesenskem delu prozi, kratki zgodbi. Število vpisanih se ne zmanjšuje 
bistveno.  

Izobraževanje JSKD  (poletna literarna šola, literarna kolonija, prevajalnica) je nekoliko obledelo glede 
na potrebe avtorjev. Poletna literarna šola privlači vse manj avtorjev in je vprašanje, če je ni smiselno 
nadomestiti s čim drugim. Vrsta organizatorjev izvaja podobne programe. Literarna kolonija prav tako. 
Prevajalnica je preveč orientirana na študente in pravzaprav ne privlači tistih, ki se z prevajanjem 
ukvarjajo neprofesionalno. Pozdravljamo knjižno produkcijo za prevajalce, vendar mislimo, da ni 
prevajalnica usmerjena na pravo publiko. 

Odkar se regionalna srečanja mlajših avtorjev kar naprej selijo, ni več mogoče ustvarjati ciljne publike, 
ki smo jo sicer imeli. Če že obstaja kakšna evidenca mlajših avtorjev, potem bi morala biti skupna in bi 
jo lahko skupno tudi izpopolnjevali. Tako pa je tudi evidenca za starejše avtorje v Ljubljani in je ne 
usklajujemo. 

Mislim, da bi bilo najbolje, če bi prenesli te programe na društva in jih tudi primerno financirali. 

Pogrešamo on-line izdajo Mentorja, kakor pogrešamo tudi poročila o izvajanju literarnih programov na 
strani JSKD.  

Izpostava Maribor organizira tudi prireditve izven rednih preglednih programov. Skupaj z Zvezo 
kulturnih društev smo organizirali Koroške kulturne dneve, ki so v Mariborski kulturni ponudbi stalnica. 
Nekaj prireditev je bilo v januarju in februarju. Vsakoletni Dan kulturnih društev, ki je sicer umeščen v 
mesec junij je bil izveden v novmebru in je bil posvečen 90 letnici rojstva Janeza Karlina, staroste 
mariborske kulture. Izvedli smo tudi kulturni program ob Spominskem pohodu Generalu Maistru v 
oktobru, sodelovali pri pripravi proslav MO Maribor ter izvedli nekatere prireditve skupaj s skupinami 
kulturnih društev.  

 

Koledar kulturnih dogodkov 

Seminar za zborovodje predšolskih pevskih zborov, Maribor, 
1. 1. 2012 do 30. 5. 2012, izvedba. Mentor: Dr. Olga Denac, 
Olivera Ilič. Sodelovali: Davorina Vajd, Petra Hegediš, Ida 
Valand, Katarina Petek, Darja Pernat, Brigita Smrekar, Nataša 
Tucelj, Mihaela Vrentuša, Nataša Grabovac, Nataša Najžar, 
Jožica Libman, Lidija Pejčić, Katja Hauptman, Maja Geršak, 
Klavdija Skale, Tina Zajšek, Darja Hedžet, Viktorija Marčič, 
Jožica Vrca, Natalija Roškar, Jelka Rafolt, Marijana Jančič, 
Polonca Strelec Čuš, Petra Delakorda, Ksenija Bevk, Vesna 
Krivec, Nina Križanec, Dragica Sernc, Kristina Vračko, Dunja 
Smode, Jolanda Happe, Petra Grögl. 32 udeležencev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Seminar za pripravo na območna srečanja folklornih skupin, 
Maribor, 1. 1. 2012 do 16. 3. 2012, izvedba. Mentor: Nežka 
Lubej, Neva Kovačič. Sodelovali: OŠ Toneta Čufarja, OŠ Starše, 
OŠ Janka Padežnika, OŠ Rada Robiča Limbuš, OŠ Franceta 
Prešerna,. 200 udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Literarni večer s Tonetom Dodlekom, Maribor, 10. 1. 2012, 
izvedba. Nastopili: Tone Dodlek, Ivan Rajović, Marjan 
Pungartnik. Rade Bakračević, Vladan Slavković. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, KD Mariborska 
literarna družba ( = MLD). 
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Literarni večer z Roziko Močnik, Maribor, 12. 1. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Rozika Močnik. 35 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Tekst v podobi - 9. regijska razstava odraslih likovnih 
ustvarjalcev Maribor, Pesnica Ruše, Ruše, 13. 1. 2012 do 20. 
1. 2012, udeležba. Selektor: Matjaž Duh. Nastopili: Ivo Čerle, 
Jelislava Leskovar, Kornelija Brecl, Miroslava Barta, Danijela 
Bačko, Tatjana Sedmak, Mernik Gerhard, Melita zupančič, 
Štefka Ramšak, Jolanda Pušnik, Hilda Ritlop, Irena Šarman, 
Katarina Vinko, Marinka Lorenčič, Dragica Petek, Irena gajser, 
Mira Senekovič. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Literarni večer z Božidarjem Brezinščakom Bagolo, Maribor, 
17. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Božidar Brezinščak Bagola, 
Marjan Pungartnik, Mitja Čander, Šime Ivajnko, Zinka Zorko, 
Tone Partljič. 85 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
MLD, Mednarodni klub prijateljev Višnjica. 

Literarni večer z Ano-Marijo Pušnik, Maribor, 18. 1. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Ana Marija Pušnik; 
Melita Plešnik; Eva Nike Cvikl, Mirko Munda. 85 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 20. 1. 2012 do 5. 2. 2012, izvedba. 
Nastopili: Razstava graških avtoric Christine Kertz, Barbara 
Hammer, Krista Titz Tornquist: Mistični vrt. 300 obiskovalcev. 
Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Literarni večer z Mileno Miklavčič, Maribor, 24. 1. 2012, 
izvedba. Nastopili: Milena Miklavčič, Marjan Pungartnik. 45 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Predstavitev knjige Maribor 2012, Evropska prestolnica 
kulture, Maribor, 25. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Primož 
Premzl, Marjan Pungartnik, Zmago Jeraj. 40 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Maribor 2012. 

Literarni večer s Šaleškim literarnim društvom Hotenja, 
Maribor, 26. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Milojka Komprej, 
Peter Rezman, Ivo Stropnik, Željko Perović, Marjan Pungartnik. 
30 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Predstavitev knjige Kenk, Maribor, 26. 1. 2012, izvedba. 
Nastopili: Zdravko Duša, Igor Kenk, Igor Harbo, Mojca Planinc, 
Andrej Koritnik. 60 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
MLD, Maribor 2012. 

Literarni večer z Ernestom Ružičem »V razsute prekmurske 
ravnice vtkana pesem«, Maribor, 31. 1. 2012, izvedba. 
Nastopili: Ernest Ružič, Marjan Pungartnik. 25 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Literarni večer z Vladimirjem Gajškom »V vročici časa duh«, 
Maribor, 2. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Vladimir Gajšek, 
Marjan Pungartnik, Nataša Švikart. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Predstavitev Koroškega koledarja in knjižnega daru 
Slovenske prosvetne zveze iz Celovca, Maribor, 7. 2. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, dr. Irena Destovnik, 
Tomaž Ogris. 40 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
MLD, Klub koroških Slovencev. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 8. 2. 2012 do 21. 2. 2012, izvedba. 
Nastopili: Evaristo Cian: Ubijanje ravnodušnosti. 200 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Prešernovanje, Maribor, 8. 2. 2012, izvedba. Nastopili: mag. 
Franci Pivec, Janez Karlin, Majda Senica Vujanovič, Ljudmila 
Konradi, Zdravko Kokanović Koki, Antonija Senica, Jana Krajnc 
Hartman, Mira Uršič, Štefka Lang, Magda Šulek, Ana Šmarčan, 
Majda Strnad, Zdenka Opič Detiček, Janez Premk, Kristina 
Berlič, dr. 60 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Predstavitev nove izdaje in nemškega prevoda Severnega sija 
Draga Jančarja, Maribor, 8. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Nataša 
Švikart, Drago Jančar, Klaus Detlef Olof, Aleksandra Kocmut, 

Marjan Pungartnik. 80 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD, Maribor 2012. 

Literarni večer z Miroslavom Slano Mirosom: ODTENKI 
NOČNEGA SAMOHODCA, Maribor, 9. 2. 2012, izvedba. 
Nastopili: Miroslav Slana Miros, Marjan Pungartnik. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Literarni večer z Janjo Vidmar in Hrvojem Kovačevićem 
(Hrvaška), Maribor, 14. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Janja 
Vidmar, Hrvoje Kovačević, Marjan Pungartnik. 32 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Literarni večer s pesnikom Davidom Bedračem, Maribor, 16. 
2. 2012, izvedba. Nastopili: David Bedrač, Nataša Švikart. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

10. tradicionalno Srečanje s prijatelji: Literarni večer z 
Marjanom Pungartnikom, Legen, 17. 2. 2012, izvedba. 
Nastopili: Bršljinke (5), Helena Rotovnik, Barbara Ješovnik, 
Mihaela Lenart, Ivan Rus, Igor Lužnik, Jerca Smolčnik, Heda 
Praprotnik, Marjan Pungartnik, Marica Škorjanc, Edi Rotovnik, 
Franjo Murko, Andrej Čas, Niko Kolar, Albert Konečnik, Peter 
Rudl. 110 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Selektorski ogled predstav odraslih gledaliških skupin na 
območni ravni - Limonada Slovenica, Svečina, 19. 2. 2012, 
izvedba. Selektor: Andreja Kovač. Nastopili: KUD Zvonke 
Antoličič Miklavž na Dravskem polju: Limonada Slovenica. 80 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Produkcija ZPŠ, Maribor, 21. 2. 2012, izvedba.    Nastopili: 
Ajda Pfifer, Aleša Drevenšek, Ana Germ, Ana Mrđen,  Anita 
Omerzu,  Anja Baškovč, Antonija Podnar, Antonina Nečemer , 
Blanka Krajnc, Dalanda Diallo, Danica Humar, Davorin Geč, 
Dušica Kalinger, Ena Zorič, Filomeno Tavares, Hanna Rotar,  
Jana But, Jure Krajnc,  Brigita Hostnik, Katarina Kante,  Katja 
Breznik, Katja Horvat,  Katja Terglav, Lara Lončarič, Laura Fišer,  
Lia Hofman,  Maja Arzenšek, Maja Lamovšek, Maja Šnuderl, 
Maja Štefan,  Maria Dobelšek,  Maša Radi,  Mateja Tuta, 
Mojca Hadela,   Niki Jacqueline Vrabič, Nina Kononenko, 
Patricia Koželj,  Pia Lina Vilar, Polona Boruta, Rebeka Dobrič,  
Sanja Marić, Sanja Spirić,  Sara Zaninović, Sindy Kos, Špela 
Ačko,  Špela Premelč, Taja Recek, Tajda Španbauer,  Tanja 
Nakov,  Tetyana Susek, Tita Šekoranja,  Urška Medved, Vanja 
Prevolšek, Vesna Käfer, Živa Grafenauer Ekart. 340 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev knjižnega daru Mohorjeve družbe Celovec, 
Maribor, 21. 2. 2012, izvedba. Nastopili: Hanzi Filipič, Adrian 
Kert, Michael Weber, Sabine Buchwald Filo, Iztok Ilich, Jože 
Strutz. 45 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, 
Klub koroških Slovencev. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 22. 2. 2012 do 13. 3. 2012, izvedba. 
Nastopili: Eduardo Oliveira Bentub: 10 stopinj zemljepisne 
širine, 10 otokov sredi Atlantskega oceana - Zelenortski otoki. 
300 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

27. zimska plesna šola, Maribor, 23. 2. 2012 do 28. 2. 2012, 
izvedba. Mentor: Jasmina Križaj, Kjara Starič, Željko Božić, 
Daša Rashid, Maša Kagao Knez. Sodelovali:  Ajda Pfifer, Aleša 
Drevenšek, Ana Germ, Ana Mrđen,  Anita Omerzu,  Anja 
Baškovč, Antonija Podnar,  
Antonina Nečemer , Blanka Krajnc, Dalanda Diallo, Danica 
Humar, Davorin Geč, Dušica Kalinger, Ena Zorič, Filomeno 
Tavares, Hanna Rotar,  Jana But, Jure Krajnc,  Brigita Hostnik, 
Katarina Kante,  Katja Breznik, Katja Horvat,  Katja Terglav, 
Lara Lončarič, Laura Fišer,  Lia Hofman,  Maja Arzenšek, Maja 
Lamovšek, Maja Šnuderl, Maja Štefan,  Maria Dobelšek,  Maša 
Radi,  Mateja Tuta, Mojca Hadela,   Niki Jacqueline Vrabič, 
Nina Kononenko, Patricia Koželj,  Pia Lina Vilar, Polona Boruta, 
Rebeka Dobrič,  
Sanja Marić, Sanja Spirić,  Sara Zaninović, Sindy Kos, Špela 
Ačko,  Špela Premelč, Taja Recek, Tajda Španbauer,  Tanja 
Nakov,  Tetyana Susek, Tita Šekoranja,  Urška Medved, Vanja 
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Prevolšek, Vesna Käfer, Živa Grafenauer Ekart. 71 
udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev Celjskega literarnega društva, Maribor, 23. 2. 
2012, izvedba. Nastopili: Ljudmila Conradi, Blaž Šafarič, 
Virginije Mehle Majerič, Barbara Jelen, Zora Hudales Travner, 
Stina Strašek, Renata Cigler Gandolfo, Domen Trobiš. 25 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Selektorski ogled predstav odraslih gledaliških skupin na 
območni ravni - Hotel Plaza, Hotinja vas, 25. 2. 2012, izvedba. 
Selektor: Andreja Kovač. Nastopili: KUD Zvonke Antoličič 
Miklavž na Dravskem polju: Hotel Plaza. 190 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Marjan Šijanec, skladatelj, Maribor, 28. 2. 2012, izvedba. 
Nastopili: Marjan Šijanec, Gregor Pirš, Filip Šijanec, Marjan 
Pungartnik. 30 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
MLD. 

Produkcija zimske plesne šole 2012, Maribor, 28. 2. 2012, 
izvedba. 180 obiskovalcev.  

36. Koroški kulturni dnevi v Mariboru, Maribor, 1. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Joško Pack, Albert Sima, Maksi Sima, 
Marjan Žnidarič, Martin Kuhling, Jasna Nemec Novak, Ivo 
Jelerčič, Mitja Gobec, Nužej Tolmajer, Mirko Kumer Črčej, 
Martina Piko-Rustia. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD, Klub koroških Slovencev. 

Gostovanje štirih srbskih avtorjev, Maribor, 2. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Rade Bakračević, Milka 
Knežević, Gordana Vlajić, Miodrag Jakšić, Sanja Petrović, 
Vladimir Blagojević. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD, KD Štajerska skupnost. 

Selektorski ogled predstav odraslih gledaliških skupin na 
območni ravni - KD Pekre Limbuš, Pekre, 6. 3. 2012, izvedba. 
Selektor: Andreja Kovač. Nastopili: Dramska skupina KD Pekre 
Limbuš. 240 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Literarni večer z Rosvito Švajger, Maribor, 6. 3. 2012, izvedba. 
Nastopili: Rosvita Švajger, Marjan Pungartnik. 60 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Območna revija odraslih pevskih zborov 1, Maribor, 10. 3. 
2012, izvedba. Selektor: Tomaž Habe. Nastopili: Mešani pevski 
zbor DPD Svoboda Pobrežje, Vokalna skupina Allegro, Mešani 
pevski zbor Dr. Pavel Turner Fram, Mešani pevski zbor Zvonke 
Antoličič Miklavž, Moški pevski zbor Slava Klavora, Mešani 
pevski zbor Angel Besednjak, Ženski pevski zbor Nove KBM, 
Moški pevski zbor Nove KBM, Ženski pevski zbor Glasbene 
matice Maribor, Mešani pevski zbor Pomlad Novo mesto. 400 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Območna revija odraslih pevskih zborov 2, Maribor, 11. 3. 
2012, izvedba. Selektor: Tomaž Habe. Nastopili: Moški zbor 
Obrtnik, Komorni zbor Škrjanček KUD Rače, Mešani pevski 
zbor KUD Hoče, Moški pevski zbor KUD Pošta, Mešani pevski 
zbor KUD Rače, Moški pevski zbor Malečnik, APZ Maribor–
ženska skupina, Mešani pevski zbor Pro musica Maribor, 
Mešani pevski zbor Laudamus, KOmorni zbor Hugo Wolf, APZ 
Maribor. 400 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD 
Maribor. 

Območna revija otroških pevskih zborov -  Mladina poje 1, 
Maribor, 12. 3. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Otroški pevski zbor OŠ Franca Rozmana Staneta, 
Otroški pevski zbor OŠ Janka Padežnika, Otroški pevski zbor OŠ 
Franca Rozmana Staneta, Otroški pevski zbor OŠ Angela 
Besednjaka, Otroški pevski zbor OŠ Leona Štuklja, Otroški 
pevski zbor OŠ Borcev za severno mejo, Otroški pevski zbor OŠ 
Bojana Ilicha I., Otroški pevski zbor OŠ Ludvika Pliberška, 
Otroški pevski zbor OŠ Bratov Polančičev. 500 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Popki literature: Nina Zdouc, Kvina Hutterer in Amina 
Majetić, Maribor, 13. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Nina Zdouc, 
Amina Majetić, Jerneja Jezernik, Marjan Pungartnik. 40 

obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Klub koroških 
Slovencev. 

Območna revija otroških pevskih zborov -  Mladina poje 2, 
Maribor, 14. 3. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Otroški pevski zbor OŠ Hoče, Otroški pevski zbor OŠ 
Franceta Prešerna 1., Otroški pevski zbor OŠ Duplek, Otroški 
pevski zbor OŠ Miklavž, Otroški pevski zbor OŠ Draga Kobala, 
Otroški pevski zbor OŠ LUdvika Pliberška, Otroški pevski zbor 
OŠ Franceta Prešerna 2., Otroški pevski zbor OŠ Martina 
Konšaka, Otroški pevski zbor OŠ Tabor I., Otroški pevski zbor 
OŠ Bojana Ilicha, Mladinsk ipevski zbor OŠ Martina Konšaka. 
500 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - RRRudolf, 
Maribor, 14. 3. 2012 do 27. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Marko 
Šebrek - podvodni svet. 320 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

Literarni večer in predstavitev knjige Jane Hartman Krajnc 
Gospodinjska tovarišica, Maribor, 15. 3. 2012, izvedba. 
Nastopili: Jana Hartman Krajnc, Metka Lampret. 65 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Območna revija otroških pevskih zborov -  Mladina poje 3, 
Maribor, 16. 3. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Otroški pevski zbor OŠ Fram 1., Otroški pevski zbor 
OŠ Franca Lešnika Vuka 1., Otroški pevski zbor OŠ Rada Robiča 
Limbuš, Otroški pevski zbor OŠ Malečnik 1., Otroški pevski 
zbor OŠ Starše, Otroški pevski zbor OŠ Fram 2., Otroški pevski 
zbor OŠ Franca Lešnika Vuka 2., Otroški pevski zbor OŠ 
Malečnik 2., Otroški pevski zbor OŠ Slava Klavora, Otroški 
pevski zbor OŠ Prežihovega Voranca. 500 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Matthias Göritz, Maribor, 16. 3. 2012, izvedba. Nastopili: 
Matthias Göritz, Aleš Šteger. 30 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, MLD, Pavlova hiša Potrna. 

Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Mali oder - 
selektorski ogled predstave - KD Mariborski oder, Maribor, 
19. 3. 2012, izvedba. Selektor: Ksenija Repina Kramberger. 
Nastopili:  KD Mariborski oder. 80 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Vizije - festival mladinskih gledaliških skupin, selektorski 
ogled predstave, Maribor, 19. 3. 2012, izvedba. Selektor: 
Dunja Zupanec. Nastopili: KD Mariborski oder: Sam po svoje 
ali vaje v slogu. 70 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev revije Locutio, Slovenj Gradec, 21. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Marica Škorjanec, Peter 
Rezman, Dragica Vesković, Niko R. Kolar. 15 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Literarni večer Z Milanom Jesihom in Lukom Paljetkom, 
Maribor, 21. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Luko Paljetak, Milan 
Jesih, Nataša Švikart Žumer, Sašo Jovanović. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Društvo slovenskih 
pisateljev. 

Literarni večer z Urošem Vošnjakom, Maribor, 22. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Uroš Vošnjak, Marjan Pungartnik. 20 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Mali oder - 
selektorski ogled predstave - Povej naprej! OŠ Toneta 
Čufarja, Maribor, 23. 3. 2012, izvedba. Selektor: Ksenija 
Repina Kramberger. Nastopili: Povej naprej! OŠ Toneta 
Čufarja. 80 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Selektorski ogled predstav odraslih gledaliških skupin na 
območni ravni, Maribor, 23. 3. 2012, izvedba. Selektor: 
Andreja Kovač. Nastopili: Dramska skupina Thalia, DU Maribor 
Center. 100 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Preko polja gre pomlad - območno srečanje otroških 
folklornih skupin , Maribor, 23. 3. 2012, izvedba. Selektor: 
Saša Meglič. Nastopili: FS OŠ  SLAVE KLAVORE, FS OŠ TONETA 
ČUFARJA, FS OŠ DRAGA KOBALA  PODRUŽNICA BREZJE, FS OŠ 
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STARŠE, OFS  KROG, FS KD PREŽIHOVCI  OŠ PREŽIHOVEGA 
VORANCA, STAREJŠA PLESNA SKUPINA   KROG, OFS KUD 
Študent Maribor, FS Franceta Prešerna Maribor, OFS Rada 
Robiča Limbuš. 500 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Ljudsko izročilo pri nas - območno srečanje odraslih 
folklornih skupin, Maribor, 24. 3. 2012, izvedba. Selektor: 
Valerija Žalig. Nastopili: FS POMLADNI NAVDIH  KUD NOVA 
VAS MARIBOR, FS BREZNAR TONČEK KORENA, AFS KUD 
ŠTUDENT MARIBOR, FS KUD MILKE ZOREC HOTINJA VAS, AFS 
KUD ŠTUDENT MARIBOR, PLESNA FOLKLORNA SKUPINA KROG 
MARIBOR, FS Pastirji KD Podgorje Pri Slovenj Gradcu. 400 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Pa ta viža NI preč 2012, Ljubljana, 24. 3. 2012, udeležba. 
Nastopili: FS KUD Franc Ilec Loka Rošnja. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Območna revija odraslih zborov 3 Male vokalne skupine, 
Maribor, 25. 3. 2012, izvedba. Selektor: Tomaž Habe. 
Nastopili: Moški vokalni ansambel Pavel Kernjak, Vokalna 
skupina A capella KUD Rače, Vokalna skupina Urban, Vokalna 
skupina Kresnice KUD Kresnik, Vokalna skupina Fantje na vasi 
KUD Rače, Vokalna skupina Polančice, Mariborski oktet, 
Komorni zbor Carus, Mešani pevski zbor Vocalis, Vokalna 
skupina Cantilena. 400 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Mali oder  - 6 
predstav, Maribor, 26. 3. 2012, izvedba. Selektor: Ksenija 
Repina Kramberger. Nastopili: KD Prežihovci, OŠ Prežihovega 
Voranca (3 predstave); Gledališka šola Atilem, Zavod Atilem; 
Gledališka šola Razvanje, OŠ Franceta prešerna - Podružnična 
šola Staneta Lenardona Razvanje, Gledališka šola OŠ Franceta 
Prešerna. 540 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Plesne drobtinice, revija otroških plesnih skupin, Maribor, 26. 
3. 2012, izvedba. Selektor: Tina Valentan, Jelena Pešić, Dunja 
Smode, Ajda Pfifer, Alenka Čufar, Maja Štefan, Petra 
Pipenbaher, Mateja Kolarič, Aleša Drevenšek, Barbara Plečko 
Oberčkal, Nuša Korotaj, Andreja Šraj, Mojca Ussar, Tanja 
Verglez, . Nastopili: Plesna šola Pingi, Show Dance Pionirji , Oš 
Miklavž na Dravskem Polju,  KD Center Plesa, Plesna šola Pingi, 
Kulturno umetniško društvo Rolly,  Plesna skupina OŠ Rače, Oš 
Kamnica, Plesni krožek OŠ Rudolfa Maistra Šentilj,  OŠ 
Kungota, PŠ Svečina, Plesna skupina Sončki, Plesni klub Pingi 
International, Show Mladinke,  Galerija Plesa Otroška skupina 
1, Plesna izba Maribor, Moderni ples 2 Galerija plesa Otroška 
2, Plesna izba Maribor, Moderni ples 4. 390 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev antologije mariborskih avtorjev v reviji 
Lichtungen, Maribor, 26. 3. 2012, izvedba. Nastopili:  Markus 
Jaroschka,  Gerhard Melzer, Martin Eichtinger, Tomaž Kancler, 
Siegfried Nagl, Werner Fenz, Daniela Kocmut, Sebastian 
Walcher, Maja Ranc, Jan Šmarčan, Simona Kopinšek, Marjan 
Pungartnik, Petra Kolmančič, Nino Flisar, Petra Bauman. 110 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD,  Lichtungen. 

Plesni utripi, revija mlajših mladinskih plesnih skupin, 
Maribor, 27. 3. 2012, izvedba. Selektor: Tina Valentan, Barbara 
Marčič, Domen Žugelj, Marko Urbanek, Maja Ruis, Jure 
Masten, Ana Benkovič, Niki Jaqueline Vrabič, Maja Logar, 
Anita Čanadi, Maja Arzenšek, Monja Lorenčič, Nina Lešnik, 
Suzana Majer. Nastopili: Kulturno umetniško društvo Rolly, 
Plesna šola Zapleši.si, KD Center plesa Modern/Sodobna 2, 
Plesno društvo Step s korakom se vse začne, KD Center plesa 
mladinci mlajši, Plesna izba Maribor Moderni jazz 5, Plesna 
šola Pingi, Plesni klub Pingi International Hip-hop mladinci, KD 
Center plesa Modern Sodobna, Plesna izba Maribor 
Rekreativni jazz ples, KD Center plesa Sodobni ples, Plesna 
šola Zapleši.si duet, KD Center plesa Jazz ples. 320 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Mali oder 6 
predstav, Maribor, 28. 3. 2012, izvedba. Selektor: Ksenija 
Repina Kramberger. Nastopili: Dramska skupina OŠ Franca 

Rozmana Staneta; Navihančki, OŠ Kamnica; Gledališka skupina 
Povej naprej OŠ Toneta Čufarja; Dramska skupina OŠ Bojana 
Ilicha, Gledališka skupina Pod dežnikom, OŠ Janka Padežnika, 
Dramska skupina Oš Draga Kobala. 550 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Plesne harmonije, revija izbranih plesnih skupin Maribora in 
Velenja v sklopu Harmonij, Maribor, 28. 3. 2012, izvedba. 
Selektor: Tina Valentan, Marko Urbanek, Nina Milin, Mojca 
Kasjak, Ana Germ, Polona Boruta, Anita Čanadi, Mojca Cvikl, 
Maja Pažon, Jure Masten, Maja Lamovšek, Maja Šnuderl, Nina 
Mavec Krenker, Suzana Majer. Nastopili: KD Center plesa Balet 
2, Plesna izba Maribor Moderni ples 5, Solo Ana Germ, Plesni 
studio N Velenje Skupina za sodobni ples 5, Plesna izba 
Maribor Moderni jazz 5, MKUD Ivan Cankar II. Gimnazija 
Maribor, Glarija plesa, KD Center plesa Moderni ples 3, Plesna 
izba Maribor Sodobni ples duet, Plesni studio N Velenje 
Skupina za sodobni ples 6, KD Center plesa Balet 3, Plesna izba 
Maribor Sodobni ustvarjalni ples, Plesni studio N Velenje 
Skupina za sodobni ples 7, Plesni klub Pingi International 
Modern dance, KD Center plesa Modern/Sodobna 3. 150 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - RRRudolf, 
Maribor, 28. 3. 2012 do 10. 4. 2012, izvedba. Nastopili: 
Društvo ljubiteljev fotografije Maribor: ONE - ONI ( Aleksander 
Onišak, Breda Jurečko, Danijel Kosec, Denis Vurcer, Dragica 
Lešnik, Dušan Brezovnik, Dušanka Mlakar, Gero Angleitner, 
Ines Gotal Kolarič, Ivan Kočar, Ivo Pufič, Iztok Golob, Karolina 
Donža, Kristian Čorba, Laura Maleš, Maja Šivec, Maja Waiss, 
Marjan Andric, Marjan Laznik, Marko Žunec, Mateja Mazgan, 
Mihael Elvič, Miha Kacafura, Milko Linec, Mojca Cimerman, 
Mojca Cvirn, Mojca Šoštarič, Niko Ivanuša, Nina Mira 
Senekovič, Patricija Reher, Robert Kaiser, Sašo Korošec, Tine 
Zorec, Tjaša Ritter, Tomislav Maleš in Žiga Duh. 300 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Predstavitev revije Locutio v Stari steklarni na Ptuju, Ptuj, 28. 
3. 2012, izvedba. Nastopili: Iva Ferlinc, Marjan Pungartnik. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Mali oder - 
selektorski ogled predstave, Pekre, 29. 3. 2012, izvedba. 
Selektor: Ksenija Repina Kramberger. Nastopili: Mladinska 
gledališka skupina KD Pekre - Limbuš. 200 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Gostimo literarno društvo Likus, Maribor, 29. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Nataša Švikart Žumer, Andrej Štrus, dr. 
Tilka Kren Obran, Erna Hölzl, Rozika Močnik, Minka Pečaver 
Potočnik, Janko Potočnik, Štefka Vidovič, Majda Strnad, Brigita 
Živec, Ivanka Simonič.. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD. 

Vizije - Festival mladinskih gledaliških skupin, selektorski 
ogled predstave, Maribor, 31. 3. 2012, izvedba. Selektor: 
Dunja Zupanec. Nastopili: Gledališče GNOSIS: Plešasta pevka. 
230 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Pozdrav pomladi, območna revija plesnih skupin v sklopu 
Harmonij, Ptuj, 2. 4. 2012, udeležba. Selektor: Tina Valentan, 
Andreja Šraj, Nina Milin, Mojca Kasjak. Nastopili: Galerija 
plesa, Plesna izba Maribor, Moderni ples 5.  

Območno srečanje lutkovnih skupin, Pozor, lutka gre! - 
selektorski ogled, Maribor, 3. 4. 2012, izvedba. Selektor: 
Matevž Gregorič. Nastopili: Gledališka šola Prve gimnazije, 
Prva gimnazija Maribor. 90 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Slavko Kočevar Jug, Maribor, 3. 4. 2012, izvedba. Nastopili: 
Marjan Pungartnik, Nataša Švikart,  Vera Kočevar, Tihomila 
Dobravc, Majda Senica Vujanovič, Jože Grabar Kos. 35 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Selektorski ogled predstav odraslih gledaliških skupin na 
območni ravni, Jakobski dol, 5. 4. 2012, izvedba. Selektor: 
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Andreja Kovač. Nastopili: Dramska skupina društva invalidov 
Maribor. 150 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Vizije - festival mladinskih gledaliških skupin, selektorski 
ogled predstave, Maribor, 5. 4. 2012, izvedba. Selektor: Dunja 
Zupanec. Nastopili: Gledališka šola Prve gimnazije Maribor: 
Mularija. 90 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Vizije - Festival mladinskih gledaliških skupin, selektorski 
ogled predstave, Maribor, 6. 4. 2012, izvedba. Selektor: Dunja 
Zupanec. Nastopili: Gledališče GNOSIS: Julija & Julija. 210 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, Maribor, 10. 4. 
2012 do 11. 4. 2012, izvedba. Selektor: Maja Gal Štromar. 
Nastopili: Povej naprej! OŠ Toneta Čufarja, KD Prežihovci, OŠ 
Prežihovega Voranca;Dramska skupina OŠ Franca Rozmana 
Staneta, Oš Franceta Prešerna, Gledališka skupina Sončeca, 
KUD Jože Stupnik Svečina in Osnovna šola Kungota, 
Podružnica Svečina, Mladinska gledališka skupina KD Pekre 
Limbuš, Skupina Mehurčni, Osnovna šola Sladki vrh - Vrtec 
Sladki vrg, Kulturno društvo Mariborski oder, Dramska skupina 
OŠ Franca Rozmana Staneta (spremljevalni program). 900 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Hommage à Janko Messner, Maribor, 10. 4. 2012, izvedba. 
Nastopili: Majda Potrata, Tihomila Dobravc,  Janko Malle. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - RRRudolf, 
Maribor, 11. 4. 2012 do 10. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Majda 
Vauda. 290 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD 
Maribor. 

Slovenski dnevi knjige - Maja Vauda Pilipović, Maribor, 11. 4. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Maja 
Vauda, Marjan Pungartnik. 35 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, MLD. 

In memoriam Zlatan Vauda, Maribor, 11. 4. 2012, izvedba. 
Nastopili: Karmen Salmič Kovačič,  Marjan Šijanec, Alenka 
Glazer in Maja Vauda, Cveto Kobal. 80 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Odkritje spominske plošče Zlatanu Vaudi, Maribor, 11. 4. 
2012, izvedba. Nastopili: OPZ OŠ Jarenina (16), Valerija Grbič, 
Ivanka Mihurko, Tonček Mihurko, Tim Najvirt, Marjan 
Pungartnik, Franci Pivec, Venčeslav Senekovič, Berta Čobal 
Javornik, Alenka Glazer, Maja Vauda. 110 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Občina Pesnica. 

Regijsko srečanje lutkovnih skupin, Ruše, 13. 4. 2012, 
udeležba. Selektor: Jelena Sitar. Nastopili: Gledališka šola Prve 
gimnazije Maribor: Intimna svetovalnica dr. Bogomile. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Sosed tvojega brega - 34. državno srečanje pesnikov in 
pisateljev drugih narodov in narodnosti, Maribor, 14. 4. 2012 
do 15. 4. 2012, izvedba.  

Slovenski dnevi knjige - Werkraumtheater v Mariboru, 
Maribor, 16. 4. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Franz Blauensteiner, Rezka Kanzian, Nina Ortner, 
Gregor Maria Baumgartner. 25 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, MLD. 

Slovenski dnevi knjige - Pavlova hiša v Mariboru, Maribor, 17. 
4. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Susi 
Weitlaner, Mathias Grilj, Marjan Pungartnik. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Tiskovna konferenca - državno tekmovanje Naša pesem in 
Evropski zborovski Grand Prix, Maribor, 19. 4. 2012, izvedba. 
Selektor: Matija Varl, Mihela Jagodic, Pavel Magdič. 25 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Velenjski plesni oder, območna revija plesnih skupin v sklopu 
Harmonij, Velenje, 19. 4. 2012, udeležba. Selektor: Nataša 
Kos, Tanja Verglez, Maja Arzenšek, Maja Pažon. Nastopili: 
Plesna izba Maribor, Moderni ples 4, KD Center plesa Sodobni 
ples, Galerija plesa.  

GostiM Besedo - Gostovanje istrskih avtorjev, Maribor, 19. 4. 
2012, izvedba. Nastopili: Boris Biletić, Milan Rakovac, Edi 
Maružin, Marjan Pungartnik. 40 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, MLD, Društvo slovenskih pisateljev. 

Otvoritveni koncert Naše pesmi, Maribor, 20. 4. 2012, 
izvedba. Selektor: Stojan Kuret. Nastopili: Moški pevski zbor 
Vokalna akademija Ljubljana. 350 obiskovalcev. Soorganizator: 
EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Slovenski dnevi knjige - Predstavitev glasil ŠentLent in Ozara, 
Maribor, 20. 4. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Maja David, Tadej Vesenjak, Branko Blagojevič, 
Simon Krivec, Tadej Gajšek, Danijela Premzl, Robert Letnik, 
Marija Šeligo, Stojan Kaiser, Lidija  Kokol, Slavko Luršak, 
Marjan Pungartnik. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD. 

Razstava Draga Moma v galeriji Werkbund v Gradcu, Gradec 
(A), 20. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Drago Mom, Curt 
Schnecker, Marjan Pungartnik, Ivanka Gruber, Eduard Hamädl. 
45 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

22. tekmovanje slovenskih pevskih zborov Naša pesem 2012, 
Maribor, 21. 4. 2012 do 22. 4. 2012, izvedba. Selektor: Martina 
Batič, Enrique Azurza (Baskija/Španija), Andraž Hauptman, 
Karmina Šilec, Wilma ten Wolde (Nizozemska). Nastopili: 
Komorni zbor Orfej Ljutomer, Akademski pevski zbor France 
Prešeren Kranj, Mešani pevski zbor Vox Carniolus Jesenice, 
Mešani pevski zbor Cum anima Šmartno pri Litiji, Mešani 
pevski zbor Svoboda Šoštanj, Gallina, vokalna skupina 
Ljubljana, Komorni moški zbor Ptuj, Vokalna skupina 
Ingenium, Ljubljana, Mešani pevski zbor Obala Koper, Mešani 
pevski zbor Viva Brežice, Komorni mešani pevski zbor 
Ljubljanski madrigalisti Ljubljana, Mešani pevski zbor 
Adoramus Logatec, Koroški APZ Mohorjan Prevalje, Komorni 
mešani zbor Megaron, Ljubljana, Mešani pevski zbor Postojna, 
Zbor sv. Nikolaja Litija, Mešani pevski zbor Odmev, Kamnik, 
APZ Univerze na Primorskem, Koper, Zbor Jacobus Gallus Trst, 
Italija, Dekliški pevski zbor Carmen Manet, Kranj, Grudnove 
Šmikle Železniki, Vokalna skupina Bodeča neža Vrh Sv. 
Mihaela. 1.800 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD 
Maribor, ZKD Slovenije, MO Maribor. 

Naša pesem 2012 - Cezura - razgovori o tekmovalni koncertih 
na Naši pesmi, Maribor, 21. 4. 2012 do 22. 4. 2012, izvedba. 
Mentor: Tomaž Faganel.   250 udeležencev.   

EPK: Tekmovanje za veliko nagrado Evrope 2012 - finalni 
koncert, Maribor, 22. 4. 2012, izvedba. Selektor: Stojan Kuret, 
Zoltan Pad, Wilma Ten Wolde, Loic Pierre, Enrique Azurza, 
Gancho Ganchev, Maris Sirmais, Lorenzo Donati. Nastopili: 
Ateneo de Manila College Glee Club Filipini/Philippines, 
Harmonia Ensemble Japonska/Japan, Komorni zbor Oreya 
Ukrajina/Ukraine, Sofia Vocalensemble Švedska/Sweden, Vox 
Gaudiosa Japonska/Japan. 550 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, ZKD Slovenije, MO Maribor. 

Slovenski dnevi knjige - Skupinski literarni večer literarne 
delavnice pri Mariborski literarni družb, Maribor, 23. 4. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Erna Hölzl, Ivanka 
Simonič, Ana Nikolič, Antonija Senica, Erika Zorko, dr. Tilka 
Kren, Majda Strnad, Rozika Močnik, Ana Šmarčan, Metka 
Lampret, Erika Kotnik, Mirko Kotnik, Zmaga Palir, Ana-Marija 
Pušnik, Majda Senica Vujanovič, Matilda . 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Vizije - Festival mladinskih gledaliških skupin, Maribor, 24. 4. 
2012, izvedba. Selektor: Ana Ruter. Nastopili: Gledališka šola 
Prve gimnazije Maribor: Mularija, Gledališče GNOSIS: Plešasta 
pevka. 300 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Regijsko srečanje otroških folklornih skupin, Ljutomer, 24. 4. 
2012, udeležba. Nastopili: FS Prežihov Voranc, OFS KUD 
Študent, . Soorganizator: ZKD Maribor. 

Likovne harmonije - 15. Acin memorial - likovna kolonija - 
tema: Ulice pročelja ljudje, Maribor, 24. 4. 2012 do 25. 4. 
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2012, izvedba. Mentor: Matjaž Duh. Sodelovali: PŠ Brezno OŠ 
Selnica, OŠ Selnica ob Dravi, OŠ Janka Padežnika Maribor, OŠ 
Franca Rozmana Staneta Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Martina 
Konšaka Maribor, OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ Janka 
Glazerja Ruše, OŠ Centra za sluh in govor Maribor, OŠ Sladki 
Vrh, OŠ Rada Robiča Limbuš, OŠ Franca Lešnika - Vuka Slivnica, 
OŠ Tabor I Maribor, OŠ Angela Besednjaka Maribor, OŠ 
Andrije Kačića Miošića Donja Voća, Hrvatska, OŠ Ante 
Starčevića Lepoglava, Hrvatska, VI. Osnovna škola Varaždin, 
Hrvatska, Akademisches Gymnasium, Austria, BRG – Kepler, 
Austria, NMS St. Leonhard, Austria, Volksschule Berliner Ring, 
Austria, Voklsschule Elisabeth, Austria. 90 udeležencev. 
Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Gostovanje revije Lichtungen iz Gradca v Mariboru, Maribor, 
24. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Olga Flor, Birgit Pölzl, Wilhelm 
Hengstler, Reinhard Lechner, Friederike Schwab in Valerie 
Fritsch, Petra Bauman, Daniela Kocmut, Ana Marija Oseban in 
Sebastian Walcher, Tomaž Kancler in Michael Grossman, 
Markus Jaroschka. 70 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD, Kibla, Lichtungen. 

Milan Dekleva in Gerry Loose, Maribor, 9. 5. 2012, izvedba. 
Nastopili: Milan Dekleva, Gerry Loose, Nataša Švikart Žumer. 
35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Društvo 
slovenskih pisateljev. 

Literarni večer s Tatjano Srebrnič in predstavitev njene 
pesniške zbirke Leta z medom, Maribor, 10. 5. 2012, izvedba. 
Nastopili: Tatjana Srebrnič, Marjan Pungartnik. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Vizije - Festival mladinskih gledaliških skupin, Ptuj, 11. 5. 
2012 do 13. 5. 2012, udeležba. Nastopili: Gledališka šola Prve 
gimnazije Maribor: Mularija. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Vizije - Festival mladinskih gledaliških skupin, Ptuj, 11. 5. 
2012 do 13. 5. 2012, udeležba. Nastopili: Gledališka šola Prve 
gimnazije Maribor: Intimna svetovalnica dr. Bogomile. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 11. 5. 2012 do 24. 5. 2012, izvedba. 
Selektor: Matjaž Duh. Nastopili: PŠ Brezno OŠ Selnica, OŠ 
Selnica ob Dravi, OŠ Janka Padežnika Maribor, OŠ Franca 
Rozmana Staneta Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Martina Konšaka 
Maribor, OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ Janka Glazerja Ruše, 
OŠ Centra za sluh in govor Maribor, OŠ Sladki Vrh, OŠ Rada 
Robiča Limbuš, OŠ Franca Lešnika - Vuka Slivnica, OŠ Tabor I 
Maribor, OŠ Angela Besednjaka Maribor, OŠ Andrije Kačića 
Miošića Donja Voća, Hrvatska, OŠ Ante Starčevića Lepoglava, 
Hrvatska, VI. Osnovna škola Varaždin, Hrvatska, Akademisches 
Gymnasium, Austria, BRG – Kepler, Austria, NMS St. Leonhard, 
Austria, Volksschule Berliner Ring, Austria, Voklsschule 
Elisabeth, Austria. 1.000 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

Razstava kiparska kolonija Malečnik in Slikarske harmonije - 
kolonija Acin memorial pri Anderliču, Maribor, 11. 5. 2012 do 
31. 8. 2012, izvedba. Selektor: Matjaž Duh. Nastopili: PŠ 
Brezno OŠ Selnica, OŠ Selnica ob Dravi, OŠ Janka Padežnika 
Maribor, OŠ Franca Rozmana Staneta Maribor, OŠ Malečnik, 
OŠ Martina Konšaka Maribor, OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ 
Janka Glazerja Ruše, OŠ Centra za sluh in govor Maribor, OŠ 
Sladki Vrh, OŠ Rada Robiča Limbuš, OŠ Franca Lešnika - Vuka 
Slivnica, OŠ Tabor I Maribor, OŠ Angela Besednjaka Maribor, 
OŠ Andrije Kačića Miošića Donja Voća, Hrvatska, OŠ Ante 
Starčevića Lepoglava, Hrvatska, VI. Osnovna škola Varaždin, 
Hrvatska, Akademisches Gymnasium, Austria, BRG – Kepler, 
Austria, NMS St. Leonhard, Austria, Volksschule Berliner Ring, 
Austria, Voklsschule Elisabeth, Austria. 1.000 obiskovalcev. 
Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Predstavitev knjige Lorenza Toresinija Kletka strahu in smrti, 
Maribor, 11. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Myriam Klajnšček, dr. 
Vito Flaker, Lorenzo Toresini. 30 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, MLD. 

Območna revija mladinskih pevskih zborov -  Mladina poje 4, 
Maribor, 14. 5. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Mladinski pevski zbor OŠ Hoče, Mladinski pevski 
zbor OŠ Slivnica, Mladinski pevski zbor OŠ Maksa Durjave, 
Mladinski pevski zbor OŠ Leona Štuklja, Mladinski pevski zbor 
OŠ Angela Besednjaka, Mladinski pevski zbor OŠ Prežihovega 
Voranca, Mladinski pevski zbor OŠ Slava Klavora, Mladinski 
pevski zbor Secunde CS Slovenica. 450 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Območna revija mladinskih pevskih zborov -  Mladina poje 5, 
Maribor, 15. 5. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Mladinski pevski zbor OŠ Starše, Mladinski pevski 
zbor OŠ Miklavž na Dravskem polju, Mladinski pevski zbor OŠ 
Janka Padežnika, Mladinski pevski zbor OŠ Rada Robiča, 
Mladinski pevski zbor OŠ Frfanca Rozmana Staneta, Mladinski 
pevski zbor OŠ Malečnik, Mladinski pevski zbor OŠ Draga 
Kobala, Mladinski pevski zbor OŠ Franceta Prešerna, Mladinski 
pevski zbor OŠ Bratov Polančičev, Dekliški pevski zbor III. 
gimnazije Maribor, Mladinski pevski zbor Junior CS. 450 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Območna revija mladinskih pevskih zborov -  Mladina poje 6, 
Maribor, 16. 5. 2012, izvedba. Selektor: Sonja Kasesnik. 
Nastopili: Razstava graških avtoric Christine Kertz, Barbara 
Hammer, Krista Titz Tornquist: Mistični vrt. 450 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Pogovor »Kultura kot temelj novega sveta«, Maribor, 17. 5. 
2012, izvedba. Nastopili: John Ralston Saul, Sylvester Clancier, 
Janko, dr. Edvard Kovač. 35 obiskovalcev. Soorganizator: 
Slovenski PEN center. 

Plesne vizije, regijska revija plesnih skupin SV Slovenije, 
Murska Sobota, 18. 5. 2012, udeležba. Selektor: Nataša 
Tovirac. Nastopili: Galerija plesa Otroška 1, Otroška 2, Plesna 
izba Maribor Moderni jazz 5, Moderni ples 5, Moderni ples 2, 
KD Center plesa Modern Sodobna 2, Modern 3, Sodobna 2, 
Plesni klub Pingi International Modern dance.    

Koncert Pihalnega orkestra Svoboda Maribor na odru Štajerc, 
Maribor, 19. 5. 2012, izvedba. Selektor: Srečko Kovačič. 
Nastopili: PO DPD Svoboda Maribor. 400 obiskovalcev. 
Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Literarni večer s Stjepanom Blažetinom (Pécs, Madžarska), 
Maribor, 22. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Stjepan Blažetin, 
Milka Knežević, Marjan Pungartnik, Nataša Švikart Žumer. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Mednarodni 
klub prijateljev Višnjica. 

22. revija pevskih zborov društev upokojencev, Maribor, 23. 
5. 2012, izvedba. Selektor: Franci Kovač. Nastopili: Pevke 
ljudskih pesmi DU Lenart, Kvartet Dur DU Ruše, Ženski pevski 
zbor Društva invalidov, Ženski pevski zbor Zlata jesen DU 
Tabor, Mešani pevski zbor DU Tezno, Moški pevski zbor DU 
Miklavž, Mešani pevski zbor Lipa Brezje-Dogoše-Zrkovci, Moški 
pevski zbor DU Orehova Hotinja vas, Mešani pevski zbor DU Li-
Pe Limbuš-Pekre, Moški pevski zbor DU Duplek, Komorni 
ženski zbo rDU Maribor, Mešani pevski zbor DU Slivnica. 400 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor, 
Zgornjepodravska pokrajinska zveza DU. 

Monika Rinck iz Nemčije in Gregor Podlogar iz Ljubljane, 
Maribor, 24. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Monika Rinck, Gregor 
Podlogar, Urška P. Černe, Nataša Švikart Žumer. 11 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Društvo 
slovenskih pisateljev. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 25. 5. 2012 do 14. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Oliver Spiller. 250 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

20 let literarne delavnice pri Mariborski literarni družbi, 
Maribor, 29. 5. 2012, izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, 
Berta Čobal Javornik, Tihomila Dobravc, Majda Senica 
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Vujanovič, Nataša Švikart Žumer. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Literarni večer s Frančkom Rudolfom, Maribor, 31. 5. 2012, 
izvedba. Nastopili: Franček Rudolf, Marjan Pungartnik. 25 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Razstava Slikarske harmonije - kolonija Acin memorial v 
Vačah ob kulturni šoli leta, Vače, 1. 6. 2012, izvedba. Selektor: 
Matjaž Duh. Nastopili: PŠ Brezno OŠ Selnica, OŠ Selnica ob 
Dravi, OŠ Janka Padežnika Maribor, OŠ Franca Rozmana 
Staneta Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Martina Konšaka Maribor, 
OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ Janka Glazerja Ruše, OŠ Centra 
za sluh in govor Maribor, OŠ Sladki Vrh, OŠ Rada Robiča 
Limbuš, OŠ Franca Lešnika - Vuka Slivnica, OŠ Tabor I Maribor, 
OŠ Angela Besednjaka Maribor, OŠ Andrije Kačića Miošića 
Donja Voća, Hrvatska, OŠ Ante Starčevića Lepoglava, Hrvatska, 
VI. Osnovna škola Varaždin, Hrvatska, Akademisches 
Gymnasium, Austria, BRG – Kepler, Austria, NMS St. Leonhard, 
Austria, Volksschule Berliner Ring, Austria, Voklsschule 
Elisabeth, Austria. 500 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

Feri Lainšček - Sprehajališča za vračanje, Maribor, 1. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: Feri Lainšček, Franc Just, dr. Irena Novak 
Popov, Simona Kopinšek. 40 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD. 

Maraton manjšinskih avtorjev, Maribor, 2. 6. 2012, izvedba. 
Selektor: Petra Bauman. 60 obiskovalcev.  

Koncert Brass Band Maribor na odru Štajerc, Maribor, 2. 6. 
2012, izvedba. Selektor: Aleksander Čonč. Nastopili: BRASS 
Band Maribor. 400 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, 
ZKD Maribor. 

Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin, Lendava, 2. 6. 
2012, udeležba. Nastopili: FS KROG, FS Breznar Tonček 
Korena, AFS KUD Študent Maribor. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Tomaž Šalamun in Michael Taren, Maribor, 5. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: Tomaž Šalamun, Michael Thomas Taren, 
Marjan Pungartnik. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD. 

Državno srečanje otroških gledaliških skupin, Velenje, 6. 6. 
2012 do 7. 6. 2012, udeležba. Nastopili: Mladinska gledališka 
skupina KD Pekre - Limbuš. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Angela Fujs – Panova pesem nad ribnikom, Literarna hiša 
Maribor, Maribor, 6. 6. 2012, izvedba. Nastopili: Angela Fujs, 
Marjan Pungartnik, Nataša Švikart Žumer. 18 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Victor Obiols in Brane Mozetič, Maribor, 7. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Victor Obiols, Brane Mozetič. 25 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Društvo slovenskih 
pisateljev. 

Zlata žlica Lepoglava, Lepoglava (HR), 9. 6. 2012, udeležba. 
Nastopili: FS Krog, MKD Biljana. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Opus 1 - plesna miniatura 2012, Celje, 9. 6. 2012, udeležba. 
Selektor: Snježana Premuš, Tanja Zgonc, John Taylor. 
Nastopili: Plesna izba Maribor, Pia Lavuger, April Veselko, 
Mojca Kasjak, Vlasta Veselko. Soorganizator: ZKD Maribor. 

42. medobmočna revija Ciciban poje in pleše 1. koncert, 
Maribor, 12. 6. 2012, izvedba. Selektor: Dr. Olga Denac, Tomaž 
Habe, Olivera Ilič, Daša Skrt. Nastopili: Vrtec Tezno (zbor in 
ples), Vrtec Jadvige Golež (zbor in ples), Vrtec Jožice Flander 
(zbor in ples), Vrtec Velika Nedelja (zbor), Vrtec Ormož (zbor in 
ples), Vrtec Ivana Glinška (zbor in ples), Vrtec Pesnica (zbor). 
840 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor, 
Skupnost vrtcev Maribora. 

42. medobmočna revija Ciciban poje in pleše 2. koncert, 
Maribor, 12. 6. 2012, izvedba. Selektor: Dr. Olga Denac, Tomaž 
Habe, Olivera Ilič, Daša Skrt. Nastopili: Vrtec Otona Župančiča 
Maribor (zbor in ples), Vrtec Pobrežje (zbor in ples), Vrtec 

Studenci (zbor in ples), Vrtec Ruše (zbor), Vrtec Markovci 
(zbor), Vrtec Borisa Pečeta (zbor in ples), Vrtec Miklavž (ples), 
Vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica (zbor). 840 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor, 
Skupnost vrtcev Maribora. 

Marjetka Žebovec – Slovenski književniki 1930-1935, 
Literarna hiša Maribor, Maribor, 12. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Nataša Švikart Žumer, Marjetka Žebovec, Nina 
Žebovec. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

»Čez mejo«: Božidar Petrač, Željka Lovrenčič, Dubravko 
Jelačič Bužinski, Maribor, 14. 6. 2012, izvedba. Nastopili: 
Božidar Petrač, Željka Lovrenčić Dubravko Jelačić Bužinski, 
Marjan Pungartnik. 30 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, MLD, Mednarodni klub prijateljev Višnjica. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - mednarodni 
RRRudolf, Maribor, 15. 6. 2012 do 26. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Werkbund - Margarete Arvay, Edeltraud Führer, 
August Ploček, Daniela Maria Stransky - Heilkron, Franz 
Strauss, Monika Sylvester - Resch. 350 obiskovalcev. 
Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

Koncert Pihalnega orkestra Slovenj Gradec na odru Štajerc, 
Maribor, 16. 6. 2012, izvedba. Selektor: Peter Valtl. Nastopili: 
PO Slovenj Gradec. 400 obiskovalcev. Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

43. tabor slovenskih pevskih zborov Šentvid pri Stični, 
Šentvid pri Stični, 17. 6. 2012, udeležba.  Nastopili: Mešani 
pevski zbor DPD Svoboda Maribor, Mešani pevski zbor DU 
Tezno. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Alenka Glazer: Jožef Zazula, Maribor, 18. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Marjan Pungartnik, Alenka Glazer. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

Razstava Slikarske harmonije - kolonija Acin memorial v 
mestni hiši Gradec (Avstrija), Gradec (A), 20. 6. 2012 do 31. 8. 
2012, udeležba. Selektor: Matjaž Duh. Nastopili: PŠ Brezno OŠ 
Selnica, OŠ Selnica ob Dravi, OŠ Janka Padežnika Maribor, OŠ 
Franca Rozmana Staneta Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Martina 
Konšaka Maribor, OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ Janka 
Glazerja Ruše, OŠ Centra za sluh in govor Maribor, OŠ Sladki 
Vrh, OŠ Rada Robiča Limbuš, OŠ Franca Lešnika - Vuka Slivnica, 
OŠ Tabor I Maribor, OŠ Angela Besednjaka Maribor, OŠ 
Andrije Kačića Miošića Donja Voća, Hrvatska, OŠ Ante 
Starčevića Lepoglava, Hrvatska, VI. Osnovna škola Varaždin, 
Hrvatska, Akademisches Gymnasium, Austria, BRG – Kepler, 
Austria, NMS St. Leonhard, Austria, Volksschule Berliner Ring, 
Austria, Voklsschule Elisabeth, Austria.  Soorganizator: EPK 
Maribor, ZKD Maribor. 

Andrej Blatnik in Ernis Lafazanovski, Maribor, 20. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: Andrej Blatnik in Ermis Lafazanovski. 30 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Društvo 
slovenskih pisateljev. 

Filozofska Slovenija«, Maribor, 21. 6. 2012, izvedba. Nastopili: 
Marko Uršič, Mladen Dolar in Dean Komel, Boštjan Narat. 25 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Maribor 
2012. 

Pazi, pisatelji kuhajo«, Maribor, 21. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Robert Mlinarec, Zlatko Gall in Ivica Prtenjača. 100 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, Maribor 
2012. 

Pogovor »Dvojezičnice«, Maribor, 22. 6. 2012, izvedba. 
Nastopili: Stanislava Chrobákova, Brina Švigelj Merat, Petra 
Bauman. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD, 
Društvo slovenskih pisateljev. 

EPK Harmonije: 14. otroški Folkart, Maribor, 26. 6. 2012 do 2. 
7. 2012, izvedba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. 
Nastopili: Folklorna skupina Edelveys Ukrajina, Folklorna 
skupina Pipacs-Boroka Madžarska, Folklorna skupina Kytalik 
Sibirija, Folklorna skupina Lola BiH, Folklorna skupina 
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Pynimelis Litva; Folklorna skupina Prežihovci, Folklorna 
skupina Moščanjci, Folklorna skupina KD Desternik, Folklorna 
skupina KD Lancova vas - Slovenija. 10.000 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: 14. otroški Folkart - folklorne EPK Harmonije  
- gostovanje v Slovenj Gradcu, Slovenj Gradec, 26. 6. 2012, 
udeležba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. Nastopili: 
Folklorna skupina Edelveys Ukrajina. 300 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, Kulturni dom Slovenj Gradec. 

EPK Harmonije: 14. otroški Folkart, Maribor, 26. 6. 2012 do 2. 
7. 2012, udeležba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. 
Nastopili: Folklorna skupina Prežihovci . Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

EPK Harmonije: To je tista muha, Vuzenica, 26. 6. 2012, 
udeležba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. Nastopili: 
Folklorna skupina Edelveys Ukrajina, Folklorna skupina Kytalik 
Sibirija. 500 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Plesno 
rekreacijski klub Haronije Vuzenica. 

Regijsko srečanje odraslih gledaliških skupin, Maribor, 26. 6. 
2012, izvedba. Selektor: Dunja Zupanec. Nastopili: KUD Zvonke 
Antoličič Miklavž na Dravskem polju: Hotel Plaza. 100 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Živíjo: Tomaž Brenk in Stane Kren, Maribor, 26. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marjan Pungartnik, Nataša Švikart Žumer. 
25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

EPK Harmonije: 14. otroški Folkart - folklorne EPK Harmonije  
- gostovanje v Velenju, Velenje, 27. 6. 2012, udeležba. 
Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. Nastopili: FS Kytalik 
Sibirija, FS Pynimelis Litva, . 500 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, Festival Velenje. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev - RRRudolf, 
Maribor, 27. 6. 2012 do 21. 8. 2012, izvedba. Nastopili: Ivan 
Vinovrški. 450 obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD 
Maribor. 

EPK Harmonije: To je tista muha, Izola, 28. 6. 2012 do 1. 7. 
2012, udeležba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. 
Nastopili: Folklorna skupina Edelveys Ukrajina, Folklorna 
skupina Kytalik Sibirija, Folklorna skupina Pynimelis Litva. 
2.000 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Občina Izola, 
Turistično združenje Izola, Center za kulturo šport in prireditve 
Izola. 

21. odprta plesna scena 2012, Maribor, 28. 6. 2012 do 2. 7. 
2012, izvedba. Selektor: Gregor Luštek. Nastopili: Milan 
Tomášik, KD Center plesa, Maja Arzenšek, Ajda Pfifer, Maja 
Logar, Aleša Drevenšek, Špela Paskolo, Rebeka Hanžel, Maja 
Lamovšek, Jure Masten. 935 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, EPK Harmonije, festival Lent. 

Valerija Skrinjar Tvrz, Maribor, 28. 6. 2012, izvedba. Nastopili: 
Valerija Skrinjar Tvrz, Marjan Pungartnik. 12 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

EPK Harmonije: 14. otroški Folkart - folklorne EPK Harmonije  
- gostovanje na Ptuju, Ptuj, 29. 6. 2012, izvedba. Selektor: 
Nežka Lubej, Neva Kovačič. Nastopili: Folklorna skupina 
Edelveys Ukrajina, Folklorna skupina Pipacs - Boroka 
Madžarska, Folklorna skupina Lola BIH, Folklorna skupina 
Pynimelis Litva,. 500 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, Občina Ptuj. 

Mladi plesni upi, Maribor, 29. 6. 2012, izvedba. Selektor: 
Tanja Verglez, Nina Milin, Mojca Kasjak, Vlasta Veselko, Anita 
Čanadi, Marko Urbanek, Andreja Šraj, Maja Pažon. Nastopili: 
Plesna izba Maribor, Ana Edelbaher, Hana Perkovič, Anja 
Spasovski, Nadja Spasovski, Iva Šmajgert, Nuša Šmajgert, Ana 
Štuhec, Nika Zidar, Vanja Kolanovič, Zarja Lampret Prešeren, 
Pia Lavuger, Ana Marija Štrucl, Maja Šnuderl, April Veselko, 
Špela Bohinec, Tina Drobnič, Maša Dobrina, Urška Mirt, Pija 
Pukšič, Jasha Robnik, Lucija Snežič, Nina Stajnko, Julija 
Tertinek, KD Center plesa, Neža Jamnikar, Tina Benko, Galerija 

plesa, Eva Berlič, Eva Gašparič, Jana Gašparič, Vanessa 
Hörtner, Aja Komac, Tanaja Petrovič, Pia Planinšek, Eva Rogl 
Mežnar, Ela Šmirmaul, Maša Toplak, Mojca Hadela, Tjaša 
Podvratnik, Pia Šilec, Damjana Šraj. 155 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, EPK Harmonije, festival Lent. 

OPS, Mladost, prosim…nujno, Odsevi, Maribor, 30. 6. 2012, 
izvedba. Selektor: Marko Urbanek, Mojca Ussar. Nastopili: KD 
Center plesa, Tjaša Šramel, Rebeka Hanžel, Katarina Rijavec, 
Lara Lončarič, Paulina Šušek, Galerija plesa, Jana Juvan, Jure 
Masten, Mojca Majcen, Maja Pažon, Maša Okorn, Nuša Solar, 
Andreja Šraj, Anja Žepič, Ema Žurej. 110 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, EPK Harmonije, festival Lent. 

Andrej Tomšič: Kitara, glas in izpoved, Maribor, 30. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: Andrej Tomšič, Marjan Pungartnik. 60 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, MLD. 

EPK Harmonije: To je tista muha, Zgornja Velka, 1. 7. 2012, 
izvedba. Selektor: Nežka Lubej, Neva Kovačič. Nastopili: 
Folklorna skupina Edelveys Ukrajina, Folklorna skupina Kytalik 
Sibirija. 700 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Etno 
kulturno društvo Snežna. 

Ulični plesni dogodek, Flashmob, Maribor, 2. 7. 2012, izvedba. 
Selektor: Mojca Kasjak, Nina Milin, Edita Čerče, Minka Veselič 
Kološa. Nastopili: Plesalci in pedagogi Plesne izbe Maribor in 
zunanji ljubitelji plesne umetnosti. 500 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, Narodni dom Maribor, Festival 
Lent. 

EPK Harmonije: Večer erotične poezije - Sexshop Lent, 
Maribor, 5. 7. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Admiral Mahić, Simona Kopinšek, Željko Perović, 
Lučka Zorko Titan, Jan Šmarčan, Sabina Hvastija, Tadej 
Vesenjak, Breda Rakuša Slavinec, Bojan Schwentner, Petra 
Kolmančič, Mateja J. Hočevar, Andrej Tomšič, Petra Bauman, 
Jože Kos Grabar, Edita Čerče, Nataša. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: Sexshop Lent, EPK Maribor 2012. 

Miodrag Jakšić, Maribor, 6. 7. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Miodrag Jakšić, Marijana Glušac, 
Andjela Kuzmanović, Sofija Sretenović, Nataša Švikart Žumer, 
Aleksandar Radovanović, Rade Bakračević. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, Kulturno društvo Štajeska 
skupnost. 

Erica Johnson Debeljak in Zineb El Rhazuoi, Maribor, 16. 7. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Erica 
Johnson Debeljak, Zineb El Rhazuoi. 40 obiskovalcev. 
Soorganizator: Društvo slovenskih pisateljev, ZKD Maribor. 

Jim Morrison: Očividec, Maribor, 26. 7. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Tibor Hrs Pandur, 
CaroL Gutierez, Tine Lubej. 40 obiskovalcev. Soorganizator: 
Paraliterarno društvo I.D.I.O.T, ZKD Maribor. 

Paraliterarna organizacija I.D.I.O.T, Maribor, 28. 7. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Uroš Prah, 
Tibor Hrs Pandur, Tine Luber, Carol Gutierez. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: Paraliterarno društvo I.D.I.O.T, ZKD Maribor. 

Resistencia cultural, Maribor, 1. 8. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Tibor Hrs Pandur, Carol 
Gutierrez, Tine Lubej. 50 obiskovalcev. Soorganizator: 
Paraliterarno društvo I.D.I.O.T, ZKD Maribor. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev RRRudolf: 
Branko Pungartnik, Maribor, 22. 8. 2012 do 4. 10. 2012, 
izvedba. Nastopili: Branko Pungartnik - Vedute, pogledi s 
srcem. 320 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Literarni večer z Marjanom Pungartnikom, Maribor, 23. 8. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša 
Švikart Žumer, Marjan Pungartnik. 60 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Literarni večer z Željkom Perovićem, Maribor, 24. 8. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Željko Perović, 
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Marjan Pungartnik. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Literarni večer Zdravka Kokanovića Kokija, Maribor, 30. 8. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša 
Švikart Žumer, Zdravko Kokanović Koki. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Mircea Cărtărescu in Dušan Šarotar, Maribor, 31. 8. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Mircea 
Cărtărescu, Dušan Šarotar, Janko Jemec, Marjan Pungartnik. 
35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Društvo 
slovenskih pisateljev. 

Pričetek literarne delavnice pri Mariborski literarni družbi., 
Maribor, 3. 9. 2012, izvedba. Mentor: Marjan Pungartnik. 
Sodelovali:  Kristina Berlič, Maja Dolinar, Marija Gašparič, 
Ivana Hauser, Jožica Hladin, Erna Hölzl, Erik Kos, dr. Tilka Kren 
Obran, Metka Lampret, Štefka Lang, Rozika močnik, Vlasta 
Mošič, Ana Nikolič, Milan Novak, Marijana Ovčariček, Slavko 
Rečni.  28 udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev knjige Duša slovenska, Maribor, 4. 9. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Sam Anej, 
Marjan Pungartnik. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, Društvo Jasa. 

Tom Petsinis in Iztok Osolnik, Maribor, 6. 9. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Iztok Osolnik, Tom 
Petsinis. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

15. regionalno srečanje starejših avtorjev, Bellevue na 
Pohorju, 7. 9. 2012, izvedba. Mentor: Nataša Švikart Žumer, 
Marica Škorjanec. Sodelovali: Kristina Berlič, Cecilija Bernjak, 
Vladimir Čač, Bojan Fekonja, Angelca Fujs, Marija Gašparič, 
SJana Hartman Krajnc, Ivana Hauser, Jožica Hladin, Erna Hölzl, 
Stanko Horvat, Mirko Jaušovec, Majda Klement, Ivanka Klopčič 
Casar, Mirko Kotnik, Erika Kotnik, J.  35 udeležencev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Koncert na odru Štajerc, Maribor, 8. 9. 2012, 
izvedba. Nastopili: Pihalni orkester Krka Novo mesto. 150 
obiskovalcev.  

Breda Pugelj, Maribor, 11. 9. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Breda Pugelj Otrin, Marjan Pungartnik. 
25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Ana Dragica Brodnjak, Maribor, 12. 9. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Ana Dragica Brodnjak, Nataša 
Švikart Žumer, Franc Strašek. 30 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor. 

Živíjo: Janez Švajncer, Maribor, 13. 9. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Berta Čobal Javornik, Marjan 
Pungartnik, Nataša Švikart žumer, Tihomila Dobravc, Jana 
Hartman Kranjc, Franček Jauk, Franc Tobias, Jana Jelen, Vili 
Rozman, Zmago Švajncer. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Tam dol na ravnem polju, Starše, 14. 9. 2012, izvedba. 
Selektor: Branko Fuchs. Nastopili: Vokalna skupina Leščeček, 
Ljudski godci in pevci Štiriperesna deteljica, Pevke ljudskih 
pesmi Marice DU Maribor Center, Pevci ljudskih pesmi KUD 
Franc Ilec Loka-Rošnja, Godci ljudskih viž KUD Franc Ilec Loka-
Rošnja, Ljudske pevke Šentjanževke KUD Ivan Lončarič Trniče, 
Pevska skupina Taščica KUD Rače, Trio ljudskih viž KUD Franc 
Ilec Loka-Rošnja. 200 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor, Občina Starše. 

Hercegovina po Hercegovini, Maribor, 15. 9. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Edita Čerče, Marjan 
Pungartnik, Ana Porenta, Peter Andrej, Mojca Alešovec, Željko 
Perović, Sabina Hvastija, Andrej Tomšič – Antonio, Breda 
Slavinec, Nataša Švikart, Marko Grobler. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Aljoša in Sergej Harlamov, Maribor, 18. 9. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, 

Aljoša Harlamov, Sergej Harlamov. 25 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Mile Pešorda, Maribor, 20. 9. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Mile Pešorda. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor,  Mednarodni klub 
prijateljstva Višnjica. 

Jan Šmarčan, Maribor, 21. 9. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Jan Šmarčan, Nataša Švikart Žumer. 35 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

32. likovna kolonija Paleta 2012, Jakobski Dol, 22. 9. 2012 , 
udeležba. Selektor: Alen Krajnc. Nastopili: Alen Kranjc, Dragica 
Petek, Stanko Rijavec, Nada Zidarič, in Tomaž Zupančič. 450 
obiskovalcev. Soorganizator: EPK Maribor, ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Gostovanje iz Maribora v Slovenj Gradcu, 
Slovenj Gradec, 22. 9. 2012, udeležba. Nastopili: Pihalni 
orkester Duplek.  

EPK Harmonije : Gostovanje iz Maribora na Ptuju - avtorski 
projekt Mularija, Ptuj, 24. 9. 2012, udeležba. Nastopili: 
Gledališka šola Prve gimnazije (Mularija). Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Petra Bauman, Maribor, 24. 9. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Petra Bauman, Marjan 
Pungartnik. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Aleš Šteger in Yang Lian (Kitajska, Maribor, 26. 9. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Yang Lian, 
Aleš Šteger, Marjan Pungartnik, Rebecca Horn. 40 
obiskovalcev. Soorganizator: Društvo slovenskih pisateljev, 
ZKD Maribor, . 

Festival gledaliških skupin Slovenije - Linhartovo srečanje, 
Postojna, 27. 9. 2012 do 29. 9. 2012, udeležba. Nastopili: 
Gledališka šola Prve gimnazije (Mularija). Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Literarni večers s predstavitvijo nagrajencev fondacije Fra 
Grgo Martić, Maribor, 27. 9. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Željko Perović, Milo 
Jukić, Anto Stanić, Lidija Pavlović Grgić, Ana Burić. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Festival veteranskih godb Slovenije, Maribor, 
28. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Godba veteranov Štajerske 
KUD Pošta Maribor, Prleška godba DU Ljutomer, Godba 
ljubljanskih veteranov, Godba Veteranov za tretje življenjsko 
obdobje Velenje, Mengeška godba sekcija Veteranov. 1.200 
obiskovalcev. Soorganizator: Zavod za turizem Maribor, Zveza 
Slovenskih godb. 

Folklorni tabor za odrasle, Maribor, 28. 9. 2012 do 30. 9. 
2012, izvedba. Mentor: Stanislav Jesenovec, Mirko Ramovš, , 
Neva Trampuš, Nina Volk, mag. Metka Knific, Tomaž 
Simetinger in Katarina Šetinc.   80 udeležencev. Soorganizator: 
ZKD Maribor. 

Folklorni tabor za odrasle, Maribor, 28. 9. 2012 do 30. 9. 
2012, udeležba.  Sodelovali:  Rastko Samec, Vasko Samec, 
Aleksandra Petrovič, Marko Pukšič, Nežka Lubej. 5 
udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Simona Kopinšek: Kdo mi v knjige, ki jih odpiram, nastavljam 
verze? -, Maribor, 28. 9. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Simona Kopinšek, Marjan Pungartnik. 23 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Koncert na odru Štajerc, Maribor, 29. 9. 2012, 
izvedba. Nastopili: Gajdaški orkester Zagreb. 150 obiskovalcev. 
Soorganizator: Gradski ured za kulturo mesta Zagreb. 

Le plesat me pelji 2012, državno srečanje odraslih folklornih 
skupin, 2. del, Maribor, 29. 9. 2012, izvedba. Selektor: Neva 
Trampuž,  Nina Volk, Jovan Mijalković. Nastopili: Folklorna 
skupina Gartrož Nova Gorica, Metliška folklorna skupina Ivan 
Navratil, Folklorna skupina Leščeček Veržej, Srbska folklorna 
skupina KD Brdo Kranj, Akademska folklorna skupina Ozara 
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Kranj, Folklorna skupina Tine Rožanc Ljubljana, Folklorna 
skupina KD Podgorci, Folklorna skupina FD Gradina Ilirska 
Bistrica. 500 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Alvin Pang (Singapur) in Jure Potokar, Maribor, 1. 10. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Alvin Pang, 
Dragica Vesković, Jure Potokar, Andraž Pelicon, Tatjana Pocajt 
Jamnik. 30 obiskovalcev.  

Nada Gašić (Zagreb), Maribor, 2. 10. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Nada Gašić. 
25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Breda Slavinec: Nisem ena izmed mnogih, Maribor, 4. 10. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Breda 
Slavinec, Marjan Pungartnik. 30 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor. 

RRRudolf: Društvo ljubiteljev fotografije Maribor: Od spodaj 
navzgor, Maribor, 5. 10. 2012 do 23. 10. 2012, izvedba. 
Nastopili: Društvo ljubiteljev fotografije Maribor: Od spodaj 
navzgor (Aleksander Papec, Breda Jurečko, Danijel Kosec, 
Denis Vurcer, Dragica Lešnik, Dušan Brezovnik, Dušanka 
Mlakar, Gero Angleitner, Ines Gotal Kolarič, Ivan Kočar, Ivo 
Pufič, Karolina Donža Kristian Čorba, Laura Maleš, Maja 
Crnobrnja, Maja Šivec, Marjan Andric, Marjan Laznik, Marko 
Žunec, Mateja Mazgan, Matjaž Malenšek, Milko Linec, Miha 
Kacafura, Mihael Elvič, Mirko Hertiš, Mojca Cimerman, Mojca 
Cvirn, Mojca Šoštarič, Neno Cekič, Niko Ivanuša, Radigoj 
Kozjek, Robert Kaiser, Sašo Korošec, Tomislav Maleš, Žiga Duh, 
Zmago Rafolt. 250 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Koncert Malečnik EPK Harmonije v malem, 
90 Neuvirtove godbe, Malečnik, 7. 10. 2012, izvedba. 
Nastopili: Mala pihalna godba Neuvirtovi Štajerci, Moški 
pevski zbor KD France Marolt Malečnik, Karmen Pečar, 
Klemen Bračko, kvartet 2x2, Jožef Lipovšek, Klemen Knuplež, 
Jagodni izbor, Tjaša Čerič. 250 obiskovalcev. Soorganizator: 
Moški zbor KD France Marolt Malečnik. 

Nina Kokelj: Ker sanje ne umrejo, Maribor, 9. 10. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nina Kokelj, 
Klavdija Zupan. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

France Forstnerič: V mojih sanjah rase drevo, Maribor, 10. 10. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša 
Švikart Žume, Marjan Pungartnik. Elvis Berljak, Tone Partljić, 
Melita Forstnerič Hajnšek, Miroslav Slana Miros, dr. Tilka 
Obran Kren, Franci Pivec. 35 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Mednarodni RRRudolf: Hans Joachim Uthke, Maribor, 11. 10. 
2012 do 23. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Hans Joachim Uthke: 
Kaj je kaos?. 150 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: 28. kiparska kolonija Malečnik 2012 Forma 
Viva, Malečnik, 11. 10. 2012 do 12. 10. 2012, izvedba. Mentor: 
Marjan Drev, Jožica Lešnik Švajger, Andrej Velikonja, Zmago 
Kovač, Ivan Tisaj, Alenka Tonij, Katja Kozjek Varl, Oto Vogrin, 
Janja Tomažič, Zvonka Rosandič, Jasna Žezlina Antolinc, Jana 
Stropnik, Andreja Javernik, Dea Temerl, Jasna Veber Zazula, 
Olga Zorko, Fran Bencak, Milan Bajželj, Ivo Goisniker, Tomaž 
Javornik, Andrej Božin. Sodelovali: OŠ Toneta Čufarja, OŠ 
Sladki vrh, Waldorfska šola Maribor, OŠ Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava-podružnica Pragersko, Lesarska šola 
Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Selnica ob Dravi, OŠ Brezno 
Podvelka, OŠ Brezno Podvelka PŠ Kapla, OŠ Franca Rozmana 
Staneta, OŠ Ob parku-Center za sluh in govor Maribor, OŠ 
Rada Robiča Limbuš, OŠ Tabor I, OŠ Janka Padežnika, OŠ 
Ludvika Pliberška, OŠ Dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OŠ Markovci, 
Tretja OŠ Murska Sobota, OŠ Mislinja. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Đuro Vidmarović (Hrvaška): Nikdar molčati in zamolčati, 
Maribor, 11. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Đuro Vidmarović,  Milka Knežević, Maran 
Pungartnik. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor,  
Mednarodni klub prijateljstva Višnjica (Hrvaška). 

Pika miga, mini festival otroških plesnih skupin, Velenje, 12. 
10. 2012 do 13. 10. 2012, udeležba. Selektor: Nataša Tovirac, 
Tanja Verglez. Nastopili: Moderni ples 2, Plesna izba Maribor, 
Ana Mia Bedjanič, Živa Blažič, Lana Fajfer, Erin Hibler Hočevar, 
Julija Herzog, Hana Lia Horvat, Pika Majcen, Emilija Maléna 
Martinuzzi. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Razstavišče Karlin Karantena: Mednarodna razstava - 
Briefmarken - Znamke - Estampilos - Stamps, Maribor, 12. 10. 
2012 do 19. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Briefmarken - 
Znamke - Estampilos - Stamps (Grafični projekt Avstrija - 
Argentina). 150 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Državna tematska razstava Tekst v podobi, Slovenj Gradec, 
12. 10. 2012 do 6. 11. 2012, udeležba. Selektor: Janez Zalaznik. 
Nastopili: Irena Gajser, Gerhard Mernik, Dragica Petek, Štefka 
Ramšak. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Predstavitev glasil dnevnih centrov ŠentLent in Ozara: Vse 
svoje nosimo s seboj - Dvorana Rotovške knjižnice, Maribor, 
12. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: 
Maja David, Blanka Cafuta, Danijela Premzl, Tadej Markež, 
Simon Krivec, Stojan Kaiser, Slavko Luršak, Branka Krajnc, 
Marija Šeligo, Lidija Kokol, trio Samson, Marjan Pungartnik. 60 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor,  Ozara, ŠentLent. 

Hommage à Ernst Goll - Art kavarna hotela Piramida, 
Maribor, 12. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Curt Schnecker, Marjan Pungartnik, mag. Andreas 
Stangl, Karl-Heinz Donauer, Nataša Trobentar, Ivanka Gruber. 
20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Verein 
»Österreichisch-Slowenische Freundschaft« Graz. 

Gledališka delavnica za člane otroških gledaliških skupin, 
Maribor, 13. 10. 2012, izvedba. Mentor: Maja Gal Štromar. 
Sodelovali: Nejc Slavič, Katja Belec, Neja Lah, Gašper Žerjal, 
Nika Pregarc, Lili žMavc, Nadja Emeršič, Aljaž Emeršič, Tinkara 
Puh, Iza Plavčak, Aljaž Pintar. 11 udeležencev. Soorganizator: 
ZKD Maribor. 

Druga predstavitev Lichtungen 129/2012 v Mariboru - 
Glazerjeva dvorana UKM, Maribor, 16. 10. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Clemens Setz, Helwig 
Brunner, Georg Petz, Gertrude Grossegger, Marcus Pöttler, 
Sophie Reyer, Petra Bauman, Daniela Kocmut,  Ana Oseban. 
20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Hommage à Ernst Goll - Merscheinschlössl na Mozartovi 10 v 
Gradcu, Gradec (A), 16. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Ivanka Gruber, dr. Lukas Meyer, Kurt 
Oktabetz, Kurt Jungwirth, Curt Schnecker, Marjan Pungartnik, 
Andreas Stangl, Karl-Heinz Donauer, Nataša Trobentar Majer, 
Christian Teissl. 60 obiskovalcev. Soorganizator: Avstrijsko-
slovensko prijateljstvo - Verein »Österreichisch-Slowenische 
Freundschaft« Graz. 

Predstavitev revije Lichtungen 129/2012 v Gradcu - v 
kulturnem centru pri Minoritih, Gradec (A), 17. 10. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Markus 
Jaroschka, Danijela Kocmut, Željko Perović, Tomaž Čelig, Maja 
Rant, Lidija Gačnik Gomač, Sebastian Walcher,  Marka Samca. 
65 obiskovalcev. Soorganizator: LICHTUNGEN, ZKD Maribor, . 

EPK Harmonije: Koncert, Maribor, 18. 10. 2012, izvedba. 
Nastopili: Mešani pevski zbor Bachkor Marburg, Komorni zbor 
Hugo Wolf. 150 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
Društvo Nemško govorečih žena Mostovi - Brucken. 

Lučka Zorko Titan in Robert Titan Felix: Zahod je za tistega, ki 
ga gleda, Maribor, 18. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Lučka Zorko Titan in Robert Titan Felix, 
Nataša Švikart Žumer. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Seminar otroške plesne vzgoje, Maribor, 19. 10. 2012 do 20. 
10. 2012, izvedba. Mentor: Saša Lončar. Sodelovali: Jure 
Krajnc, Nina Milin, Mojca Kasjak, Anastazija Hrastnik, Monja 
Lorenčič, Domen Žugelj, Tanja Verglez, Alenka Čufar, Irena 
Forštnarič, Janja Solina Černivec, Natalija Kranjc, Petra Zorko, 
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Irena Zupančič, Jitka Štumper, Nuša Komplet, Antonija Podnar, 
Anja Balažic, Lea Luthar, Tamara Hartman, Maja Grubar, 
Barbara Plečko Oberčkal, Lenka Rojs, Aleksandra Bračič, Janja 
Lozinšek, Polona Hrastnik, Mateja Sajko, Martina Dobaj Eder, 
Dalanda Diallo, Minka Veselič Kološa. 29 udeležencev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

 Tomislav Marjan Bilosnić (Hrvaška), Maribor, 19. 10. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Tomislav 
Marjan Bilosnić, Milka Knežević, Marjan Pungartnik. 20 
obiskovalcev. Soorganizator: Mednarodni klub prijateljstva 
Višnjica (Hrvaška), ZKD Maribor, . 

Maistrov pohod, Maribor, 20. 10. 2012, izvedba. Nastopili: 
Bojan Maroševič, Franci Pivec, Dr. Dragan Potočnik. 150 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, PD Planika 
Maribor, Društvo generala Maistra Maribor. 

Janko Jezovšek: u-BITI SKLADATELJ-a - Sinagoga Maribor, 
Maribor, 23. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Janko Jezovšek, Marjan Pugartnik. 50 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Mednarodni RRRudolf: Art of liberation , Maribor, 24. 10. 
2012 do 14. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Art of Liberation. 150 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Glas izgubljenega raja - Palestina, Maribor, 25. 10. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša Švikart 
Žumer, Maja Lamberger Khatib, pevka, glasbenik. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: Zavod Nur, Društvo Humanitas, 
Arabsko kulturno društvo Rozana, Zofijini ljubimci, Center za 
pretok misli, znanja in ustvarjalnosti ter ostali ljubitelji 
Palestine. 

Regijsko srečanje pevcev in godcev Pomurja in Podravja, 
Svečina, 26. 10. 2012, udeležba. Nastopili: Pevci ljudskih pesmi 
KUD Franc Ilec Loka Rošnja. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Nada Gaborovič, Maribor, 26. 10. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Marica 
Škorjanec Kosterca. 15 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

EPK Harmonije: 100 let Bojana Adamiča: Mednarodni 
znanstveni simpozij, Maribor, 27. 10. 2012, izvedba. Mentor: 
Dr. Darja Koter, Franci Pivec. Sodelovali: dr. Darja Koter, dr. 
Franc Križnar, mag. Domen Prezelj, dr. Wolfgang Suppan, Jaka 
Pucihar, Vladimir Mustajbašić, dr. Mitja Reichenberg, Vladimir 
Frantar, Meri Avsenak Pogačnik, dr. Branka Rotar Pance.  50 
udeležencev. Soorganizator: Zveza Slovenskih godb, 
Akademija za glasbo. 

EPK Harmonije: 100 let Bojana Adamiča: Koncert , Maribor, 
27. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Pihalni orkester Slovenski 
vojske, Pihalni orkester Slovenske policije. 500 obiskovalcev. 
Soorganizator: Zveza Slovenskih godb. 

EPK Harmonije: 100 let Bojana Adamiča: Otvoritev razstave 
Zven maske, Maribor, 27. 10. 2012 do 24. 11. 2012, izvedba. 
1.500 obiskovalcev. Soorganizator: Zveza Slovenskih godb, 
Univerzitetna knjižnica Maribor. 

EPK Harmonije: 100 let Bojana Adamiča: Otvoritev razstave 
Metla za mojstra, Maribor, 27. 10. 2012 do 24. 11. 2012, 
izvedba. Selektor: mag. Domen Prezelj. 1.500 obiskovalcev. 
Soorganizator: Zveza Slovenskih godb, Univerzitetna knjižnica 
Maribor. 

Grozna noč, Maribor, 27. 10. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Nataša Švikart 
Žumer. 10 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: 100 let Bojana Adamiča: Dan godbeništva, 
Maribor, 28. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Pihalni orkester KUD 
Pošta Maribor, Pihalni orkester Zarja Šoštanj, Godbeno 
društvo Rudarjev Idrija, Godba Cerknica, Delavska godba 
Trbovlje. 250 obiskovalcev. Soorganizator: Zveza Slovenskih 
godb. 

Rok Vilčnik – rokgre, Maribor, 29. 10. 2012, izvedba. Selektor: 
Marjan Pungartnik. Nastopili: Rok Vilčnik, Marjan Pungartnik. 
15 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Alois Hergouth: Pesnik Sladke gore, Maribor, 5. 11. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan 
Pungartnik, Pavle Kristan, Franci Pivec. 12 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Herman Vogel: Lerna malorum, Maribor, 6. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša Švikart Žumer, 
Marjan Pungartnik. 15 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

EPK Harmonije: Srečanje pihalnih orkestrov Pesnica, Ruše 
Maribor, Maribor, 7. 11. 2012, izvedba. Selektor: Tomaž Habe. 
Nastopili: Pihalni orkester občine Šentilj Paloma, Pihalni 
orkester KUD Pošta Maribor, Godba Veteranov Štajerske pri 
KUD Pošta Maribor, Pihalni orkester Svoboda Maribor, . 250 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Alojz Ihan: Državljanski eseji, Maribor, 7. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Melita Forstnerič 
Hajnšek, Alojz Ihan, dr. Vojko Flis. 60 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor, Beletrina. 

Marica Škorjanec Kosterca: JESENI, JESENI, Maribor, 8. 11. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marica 
Škorjanec, Marjan Pungartnik, Milenka Pavlin Houška. 15 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Vikend Glasna delavnica, Maribor, 9. 11. 2012 do 10. 11. 
2012, izvedba. Mentor: Irena Tomažin. Sodelovali: Julija 
Danila, Tina Dobaj Eder, Maša Dobrina, Mateja Fištravec, Petra 
Kapš, Jasmina Križaj, April Veselko, Minka Veselič Kološa. 9 
udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Nataša Švikart Žumer: Dobra vila iz Literarne hiše, Maribor, 9. 
11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: 
Nataša Švikart Žumer, Marjan Pungartnik. 35 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Razstava mednarodne slikarske kolonije 
osnovnošolcev Acin memorial 2012 - Novo mesto - OŠ Grm, 
Novo mesto, 13. 11. 2012 do 2. 12. 2012, udeležba. Nastopili: 
0. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Razstava mednarodne slikarske kolonije 
osnovnošolcev Acin memorial 2012 - Novo mesto - OŠ Drska, 
Novo mesto, 13. 11. 2012 do 17. 1. 2013, udeležba. Nastopili: 
0. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Zdenko Kodrič: Od hudih časov do visoke modE, Maribor, 13. 
11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: 
Zdenko Kodrič, Marjan Pungartnik. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Razstavišče odraslih ljubiteljskih ustvarjalcev RRRudolf, 
Maribor, 14. 11. 2012 do 4. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Ivan 
Vinovrški: 43 Borštnikovih prstanov. 200 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Gregor Lozar: Zlagoma, gotovo, nedvomno, čisto zares, 
Maribor, 15. 11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Gregor Lozar, Nataša Švikart Žumer. 20 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

4. revija za Colnaričevo plaketo, Starše, 17. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Maksimiljan Feguš. Nastopili: Mešani pevski zbor 
DPD Svoboda Pobrežje, Vokalna skupina Kresnice KUD Kresnik, 
Ženska vokalna skupina Allegro, Mešani pevski zbor KUD 
Zvonke Antoličič Miklavž, Ženski pevski zbor KUD Ivan Lončarič 
Trniče, Mešani pevski zbor KUD Hoče, Moški pevski zbor KUD 
Pošta Maribor, Ženski pevski zbor Nove KBM, Moški pevski 
zbor Nove KBM, Moški vokalni ansambel Pavel Kernjak. 120 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Turistično društvo 
Starše, Občina Starše. 

20-letnica delovanja društva Avstrijsko-slovensko 
prijateljstvo - Mestna hiša Gradec, Avstrija, Gradec (A), 17. 
11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: 
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Siegfried Nagl, Zbor OŠ Rudolfa Maistra iz Šentilja, Anna-
Marija Kavalar, Ivanka Gruger, Kurt Oktabec, dr. Erwin 
Kubesch, Ludwig Karničar, Curt Schnecker, Marjan Pungartnik. 
150 obiskovalcev. Soorganizator: Društvo Avstrijsko slovensko 
prijateljstvo. 

Državno srečanje seniorskih avtorjev, Domžale, 17. 11. 2012 do 
18. 11. 2012, udeležba. Mentor: Nataša Švikart Žumer, Marica 
Škorjanec. Sodelovali: Mira Ribič Turičnik, Majda Strnad.  

EPK Harmonije: 28. kiparska kolonija Malečnik 2012, Vetrinjski 
dvor, Gledališka dvorana, Maribor, 19. 11. 2012 do 26. 11. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Drev, Jožica Lešnik Švajger, Andrej 
Velikonja, Zmago Kovač, Ivan Tisaj, Alenka Tonij, Katja Kozjek Varl, 
Oto Vogrin, Janja Tomažič, Zvonka Rosandič, Jasna Žezlina 
Antolinc, Jana Stropnik, Andreja Javernik, Dea Temerl, Jasna Veber 
Zazula, Olga Zorko, Fran Bencak, Milan Bajželj, Ivo Goisniker, 
Tomaž Javornik, Andrej Božin. Nastopili: 28. kiparska kolonija 
Malečnik 2012: OŠ Toneta Čufarja, OŠ Sladki vrh, Waldorfska šola 
Maribor, OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava-podružnica 
Pragersko, Lesarska šola Maribor, OŠ Malečnik, OŠ Selnica ob 
Dravi, OŠ Brezno Podvelka, OŠ Brezno Podvelka PŠ Kapla, OŠ 
Franca Rozmana Staneta, OŠ Ob parku-Center za sluh in govor 
Maribor, OŠ Rada Robiča Limbuš, OŠ Tabor I, OŠ Janka Padežnika, 
OŠ Ludvika Pliberška, OŠ Dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OŠ Markovci, 
Tretja OŠ Murska Sobota, OŠ Mislinja. 1.000 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Živijo: Stanko Janežič (1920–2010), Maribor, 19. 11. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan 
Pungartnik, Nataša Švikart Žumer. 15 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor. 

Petra Kolmančič: Pridi, bova potapljala ladjice, Maribor, 20. 11. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša 
Švikart Žumer, Petra Kolmančič, Nino Flisasr. 25 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Na preprogi iz zvezd - Jadranka Matić Zupančič Tramontana, 
Maribor, 21. 11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Jadranka Matić Zupančič, Marjan Pungartnik. 12 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Dan kulturnih društev - 90 let Janeza Karlina, 
Maribor, 21. 11. 2012, izvedba. Nastopili: Gledališka skupina KUD 
Milke Zorec Hotinja vas, Folklorna skupina Spominčice II. OŠ 
Rogaška Slatina, Ženski pevski zbor Glasbene Matice Maribor, 
Vokalna skupina A Cappella, Mariborski oktet, Dixie band Godbe 
veteranov Štajerske pri KUD Pošta Maribor, Moški pevski zbor 
Slava Klavora, Rado Pavalec, Milada Kalezič, Jože Protner. 700 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Strokovni posvet JSKD Slovenije, Maribor, 21. 11. 2012, izvedba.  
100 udeležencev.  

Živa, festival plesne ustvarjlanosti mladih, Ljubljana, 22. 11. 2012 
do 24. 11. 2012, udeležba. Selektor: Nataša Tovirac, Nina Milin, 
Mojca Kasjak. Nastopili: Plesna izba Maribor, Manja Ančevski, 
Laura Glodež, Nina Herman, Gaja Jakopin, Tinkara Senegačnik 
Jakovac, Klara Kancler, Vanja Kolanovič, Maša Kapušin, Zarja 
Lampret Prešeren, Maša Krumak, Pia Lavuger, April Veselko.  

Tone Partlič - Saj ni vse tako črno, Maribor, 22. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša Švikart Žumer, 
Tone Partlič. 30 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Čez mejo – Hrvaškozagorsko književno društvo Klanjec (Hrvaška), 
Maribor, 23. 11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Vera Grgac, Vladimir Šenjug, Mirjana Mikulec in Božidar 
Brezinščak Bagola, Marjan Pungartnik, Snježana Racijaš. 20 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, Hrvaškozagorsko 
književno društvo. 

Državno srečanje Pevci nam pojejo, godci pa godejo, Cerkvenjak, 
25. 11. 2012, udeležba. Nastopili: Pevci ljudskih pesmi KUD Franc 
Ilec Loka Rošnja. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Danica Gregorčič: Med kamenjem in vodo, Maribor, 26. 11. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Danica Gregorčič, 

Nataša Švikart Žumer. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Živíjo: Aleš Kop (1979–2001), Maribor, 27. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pugnartnik, Andrej 
Bergauer. 12 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije : Gostovanje iz partnerskega mesta Ptuj, Maribor, 
28. 11. 2012, izvedba. Selektor: Branka Bezeljak Glazer. Nastopili: 
Gledališki studio - I. stopnja: Fran Milčinski: Zvezdica Zaspanka . 80 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Jadranka Matić Zupančič: Tramontana, predstavitev pesniške 
zbirke - Knjižnica Mirana Jarca, Novo Mesto, Novo mesto, 28. 11. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Jadranka 
Matić Zupančič, Nataša Švikart Žumer, Sara Zajc. 60 obiskovalcev. 
Soorganizator: Knjižnica Mirana Jarca, Novo Mesto. 

Predstavitev Mariborske literarne družbe v Pecsu na 
Madžarskem - Klub Hrvatov A. Šenoa, Pecs, Madžarska, Pecs 
(Madžarska), 28. 11. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Stjepan Blažetin, Mišo Šarošac, Marjan Pungartnik. 35 
obiskovalcev. Soorganizator: Hrvaški klubu August Šenoa, 
Mednarodni klub prijateljstva Višnjica. 

Ana Porenta: Sonce, Ana, sonce, Maribor, 29. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Ana Porenta, Gregor 
Grešak, Nataša Švikart Žumer. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Workshop Dinamične oblike, Maribor, 30. 11. 2012 do 1. 12. 
2012, izvedba. Mentor: Snježana Premuš. Sodelovali: Polona 
Brezovšek, Julija Danila, Marjeta Korošec, Jure Krajnc, Jasmina 
Križaj, Nina Milin, Alenka V. Simonič, April Veselko, Minka Veselič 
Kološa. 9 udeležencev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Manca Košir: Berem… berite!, Maribor, 30. 11. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Manca 
Košir, Milena Pivec. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Koncert skupine Matalaja - Uglasbena evropska 
literatura, Maribor, 1. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Skupina 
Matalaja. 70 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Koncert - glasbena družina Schoenherr, Maribor, 
2. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Komorni zbor Hugo Wolf, Pihalni 
orkester veteranov Štajerske. 250 obiskovalcev. Soorganizator: 
ZKD Maribor, Društvo nemškogovrečih žena Mostovi - Brucken. 

EPK Harmonije: Razstava mednarodne slikarske kolonije 
osnovnošolcev Acin memorial 2012, Murska Sobota, 3. 12. 2012 
do 7. 1. 2012, udeležba. Nastopili: 0. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Ana Jasmina Oseban: Stefan Zweig (1881-1942), Maribor, 3. 12. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan 
Pungartnik, Ana Jasmina Oseban, Jože Piano. 15 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

Ilse Pollack: Maribor-Guimaraes, Maribor, 4. 12. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Ilse 
Pollack, Nataša Švikart Žumer. 15 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

RRRudolf: Drago Mom, Maribor, 5. 12. 2012 do 17. 12. 2012, 
izvedba. Nastopili: Drago Mom: Veseli veter - slike, skulpture, 
objekti. 200 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Karolina Kolmanič, Maribor, 5. 12. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Karolina Kolmanič, Marjan Pungartnik. 25 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Matjaž Hanžek - Predvsem pesnik, Maribor, 6. 12. 2012, izvedba. 
Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan Pungartnik, Franci 
Pivec. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Tatjana Jamnik Pocajt: Padam v sanje, Maribor, 7. 12. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Nataša Švikart 
Žumer, Tatjana Jamnik Pocajt, Jasna Mlakar. 30 obiskovalcev. 
Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije : Gostovanje iz Maribora na Ptuju, Majšperk, 8. 
12. 2012, udeležba. Nastopili: Dramska skupina KUD Zvonke 
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Antoličič Miklavž na Dravskem polju: Hotel Plaza. 100 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

EPK Harmonije: Mednarodni dan zborovskega petja 2012 Pro 
musica , Maribor, 9. 12. 2012, izvedba. Nastopili: Mešani zbor Pro 
Musica, Mariborski oktet, Moški pevski zbor KUD Pošta, Komorni 
zbor Hugo Wolf. 400 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor, 
Mešani zbor Pro Musica. 

Sabina Hvastija: In Bed With Sabina, Maribor, 10. 12. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Sabina Hvastija, 
Marjan Pungartnik. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Bojan Schwentner: Kozel v spovednici - ovca poblajhana, 
Maribor, 11. 12. 2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. 
Nastopili: Bojan Schwentner, Nataša Švikart Žumer. 20 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Bojan Gulič: Kratke zgodbe nekega Mariborčana, Maribor, 12. 12. 
2012, izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Marjan 
Pungartnik, Bojan Gulič, Mira Gulič, Petra Bauman. 40 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Milan Vincetič: Ljubljena, a ne ljubeč, Maribor, 13. 12. 2012, 
izvedba. Selektor: Marjan Pungartnik. Nastopili: Milan Vincetič, 
Nataša Švikart Žumer. 20 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

Pesem.si, Maribor, 14. 12. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Ana Porenta, Geregor Grešak, Nataša Švikart 
Žumer. 25 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

Tema pri Guzlu, Maribor, 15. 12. 2012, izvedba. Selektor: Marjan 
Pungartnik. Nastopili: Nataša Švikart Žumer, Marjan Pungartnik, 
Ivan Vinovrški, Zdravko Kokanovič, Jana Krajnc, Rozika Močnik, Jan 
Šmarčan, Dainjela Premzl, Bojan Schwentner, Majda Strnad, Tomo 
Podstenšek, Marina Križnik, Lučka Zorko Titan, Milan Novak, 
Robert Titan Feliks, Tih. 50 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD 
Maribor. 

EPK Harmonije : Gostovanje iz partnerskega mesta Ptuj, Miklavž 
na Dravskem polju, 16. 12. 2012, izvedba. Selektor: Darko Zupanc. 
Nastopili: Društvo Smoteater, Majšperk: Ken Ludwig: Ti nori 
tenorji. 140 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

RRRudolf: Slikarska razstava aktov, Maribor, 19. 12. 2012 do 17. 
1. 2013, izvedba. Selektor: Jože Kotar. Nastopili: Slikarska razstava 
aktov ustvarjenih na delavnici JSKD Novo mesto (Luka Arh, Razka 
Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, Vida Gričar, Dušanka 
Prah, Vera Biličič Slana, Jože Šterk, Alenka Vrlinič). 300 
obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Maribor. 

 

 

 


